



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

*Про затвердження Середньострокового
плану діяльності Фонду державного майна
України на 2025 – 2027 роки*

На виконання пункту 35 Порядку розроблення проектів прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку, Бюджетної декларації та державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1416), а також Порядку розроблення і виконання планів діяльності Фонду державного майна України на плановий та два бюджетні періоди, що настають за плановим, затвердженого наказом Фонду від 19 грудня 2012 року № 4008 (із змінами) (далі – Порядок),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Середньостроковий план діяльності Фонду державного майна України на 2025 – 2027 роки (далі – Середньостроковий план діяльності), що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів та регіональних відділень відповідно до функціональних обов'язків забезпечити виконання Середньострокового плану діяльності та проведення аналізу досягнутих результатів.

3. Управлінню законодавчого забезпечення та звітності забезпечити щорічне звітування про виконання Середньострокового плану діяльності та організацію роботи щодо його коригування відповідно до Порядку.

4. Першому заступнику Голови Фонду, заступникам Голови Фонду, керівнику апарату Фонду з урахуванням розподілу функціональних обов'язків забезпечити контроль за виконанням завдань Середньострокового плану діяльності за відповідними напрямками роботи Фонду.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду

Віталій КОВАЛЬ



UB
Фонд державного майна України
№2068 від 03.09.2024
КЕП: Коваль В. С. 03.09.2024 19:43
3FAA9288358EC0030400000840638009345CC00
Сертифікат дійсний з 10.01.2024 00:00 до 09.01.2026 23:59

Середньостроковий план діяльності Фонду державного майна України на 2025 – 2027 роки

1. Місія Фонду державного майна України.

Головними законодавчо визначеними завданнями Фонду державного майна України є забезпечення проведення масштабної прозорої приватизації державної власності, реалізація державної політики у сфері управління об'єктами державної власності, а також у сфері оренди, використання та відчуження державного майна, державного регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності, забезпечення повноти, достовірності та відкритості державних реєстрів, ведення яких забезпечується Фондом, зокрема Єдиного реєстру об'єктів державної власності.

Виходячи із головних завдань з урахуванням стратегії розвитку держави в умовах подолання російської агресії та її наслідків, місія Фонду на сучасному етапі полягає у розширенні можливостей для розвитку бізнесу, сприяння його релокації у більш безпечні регіони шляхом приватизації, оренди державного майна, залучення інвестицій для відродження України. Ще одна місія Фонду полягає у методичному забезпеченні розрахунку збитків та шкоди, завданих внаслідок збройної агресії російської федерації.

2. Аналіз поточної ситуації у сфері діяльності Фонду державного майна України.

Діяльність Фонду державного майна України (далі – Фонд) спрямована на реалізацію реформ, визначених програмними стратегічними документами, затвердженими рішеннями Президента України та Уряду, щодо макроекономічної стабілізації та сталого економічного зростання, створення сприятливих умов для розвитку бізнесу шляхом проведення приватизації об'єктів державної власності та залучення капіталу приватних інвесторів у розвиток, модернізацію та технічне переоснащення приватизованих підприємств, створення додаткових робочих місць, управління державним майном, що перебуває під санкціями, а також удосконалення орендних відносин та засад державного регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності.

У зв'язку з повномасштабним збройним вторгненням російської федерації та введенням воєнного стану Фондом внесено корективи у свою діяльність, оперативно вживаються відповідні заходи на виклики, які постали перед державою і Фондом зокрема.

Для здійснення визначених законодавством України повноважень переналаштовано для функціонування у захищеному стані інформаційно-комунікаційні системи, які забезпечують діяльність Фонду, а також публічні загальнодержавні інформаційні ресурси: Єдиний реєстр об'єктів державної власності, Державний реєстр оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності, Реєстр корпоративних прав держави, Єдина база даних звітів про оцінку. На сьогодні потенційні інвестори, орендарі, а також громадяни мають можливість скористатися

повним функціоналом офіційного вебсайту Фонду, а також таких ресурсів: orenda.gov.ua, privatization.gov.ua, evaluation.spfu.gov.ua.

Попри повномасштабну війну відновлена в вересні 2022 року **приватизація** в Україні набирає обертів, залучаючи все більше інвесторів. Протягом 2023 року через електронну торгову систему «Прозоро. Продажі» було виставлено на продаж 463 об'єкти, аукціони з продажу 431 об'єкта визнані такими, що відбулися.

Не зважаючи на військову агресію російської федерації та умови воєнного стану у 2023 році, зберігався високий рівень конкуренції на торгах: в середньому в приватизаційних онлайн-аукціонах брали участь майже по 5 учасників.

У 2023 році Фонд продовжував роботу над подальшою приватизацією підприємств спиртової галузі.

Також Фонд працював і над запуском нових напрямів своєї діяльності, які уже почали реалізовуватися.

Один з важливих напрямів – управління санкційним майном підсанкційних осіб, яке передане в управління Фонду, та його реалізація. Наразі Фонд акумулював 735 одиниць санкційних активів, 12 з яких вже реалізовано на загальну суму понад 32 млн грн. Кошти від таких активів йдуть у Фонд ліквідації наслідків збройної агресії – на відновлення нашої держави та відбудови зруйнованих українських міст.

Пріоритетним напрямом діяльності Фонду є проведення великої приватизації. Фонд працює над тим, щоб підготувати до приватизації активи із стартовою вартістю понад 250 млн грн, включені до переліку об'єктів великої приватизації, та провести онлайн-аукціони з їх продажу.

Фонд продовжує активно працювати над законодавчим **врегулюванням проблемних питань у сфері приватизації та оренди** державного майна з урахуванням особливостей воєнного стану, вирішення яких дає змогу здійснювати процеси, максимально захистивши інтереси держави.

Верховною Радою України прийнято Закон України від 30 травня 2023 року № 3137-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації діяльності Фонду державного майна України, вдосконалення управління державним майном та підвищення ефективності санкційної політики», який спрямовано на удосконалення структури Фонду, відновлення великої приватизації та підвищення ефективності роботи з майном, що перебуває під санкціями. Згідно з новим законом змінено порядок роботи з майном, на яке накладено санкції, а саме: за рішенням Вищого антикорупційного суду підсанкційне майно передається Фонду, який приймає рішення щодо його приватизації, передачі в оренду чи залишенні в управлінні. Всі кошти, отримані від реалізації підсанкційного майна, направлятимуться на фінансування потреб України у відновленні. Крім того, новий закон забороняє особам, які перебувають під санкціями, та громадянам країн-агресорів обіймати посади керівників та членів наглядових рад державних підприємств, скасовує необхідність погодження кандидатур керівників держпідприємств, що перебувають в управлінні Фонду, з місцевими органами влади, а також усуває обмеження щодо строку договорів оренди державного майна на період дії воєнного стану. У зв'язку з цим Фонд очікує на зростання надходжень від оренди державного майна. Крім того, збільшення строків оренди сприятиме приведенню

занедбаного майна в придатний стан, його ефективному використанню, а також створенню додаткових робочих місць.

За участю Фонду розроблено Закон України від 01 квітня 2022 року № 2181-IX «Про внесення змін до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», яким врегульовано окремі аспекти оренди державного і комунального майна на період дії воєнного стану, надано Уряду повноваження визначати особливості оренди (укладання, продовження та припинення договорів, пільги з орендної плати, у тому числі з метою релокації виробництв, тощо).

З метою впровадження реформ у сфері оренди державного майна, забезпечення прозорості процесів та протидії корупції Фонд у співпраці з Фондом «Євразія» (проект міжнародної технічної допомоги «Прозорість та підзвітність в органах державного управління та послугах (TAPAS)» реалізує проєкт щодо створення онлайн платформи управління орендою державного майна (далі – Платформа) для забезпечення можливості алгоритмізації і автоматизації процесів створення, підписання, оприлюднення документів і рішень, пов'язаних з передачею в оренду державного майна, а також з припиненням орендних відносин і поверненням державного майна із користування орендарів. Платформа забезпечить електронну взаємодію між потенційними орендарями, балансоутримувачами, їх органами управління, орендодавцями, чинними орендарями і електронною торговою системою «ProZorro-Продажі» в процесі передачі в оренду державного майна. Платформа має замінити програмний продукт Фонду «Етап-Оренда», який забезпечує збір аналітичної інформації про договори оренди і стан розрахунків за ними. Поки триває робота над створенням Платформи Фонд виконує частину завдань, які поставлені до роботи Платформи, за допомогою функціоналу сайту orenda.gov.ua.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 365-р «Деякі питання цифрової трансформації», якою схвалено пріоритетні напрями та завдання (проєкти) **цифрової трансформації**, Фонд виконує такі завдання (проєкти) за напрямом «Державне майно».

Для забезпечення належних умов функціонування Фонду, виконання завдань (проєктів) цифрової трансформації Фонд вживає заходів щодо оновлення ІТ-інфраструктури.

Здійснюється робота щодо удосконалення функціонування Єдиної бази даних звітів про оцінку, ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності та інших реєстрів Фонду, які на сьогодні вже не відповідають сучасним вимогам і потребують доопрацювання для інтеграції в інформаційне поле держави.

Продовжується реформа у **сфері оціночної діяльності**: йдеться як про подальше удосконалення вже впроваджених Фондом змін, так і про новації за цим напрямом роботи. Насамперед це – зміни до законодавства з питань оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності. Упродовж 2023 року та у 2024 році Фондом спільно з Офісом технічної допомоги Міністерства фінансів США та Фондом гарантування вкладів фізичних осіб проведено сесію стратегічного планування з питань реформування оціночної діяльності в Україні, за результатами якої запропоновано низку правок до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», які дозволять вдосконалити регулювання оціночної діяльності в Україні. Також проаналізовано найкращі

практики впровадження автоматизованих моделей (AVM) визначення вартості нерухомості.

Зазначені зміни є надзвичайно актуальним у контексті завданих Україні військовою агресією російської федерації значних збитків та необхідності у зв'язку з цим підготовки позовів до міжнародних судів з використанням оціночних процедур, що відповідають міжнародним стандартам оцінки, та перехід до яких пропонується зазначеним вище законопроектом.

Напрацювання Фонду у питанні запровадження міжнародних стандартів оцінки (IVS) у сфері оціночної діяльності стали підґрунтям для підготовки загальної методології визначення та розрахунку нанесених окупантами збитків. З метою врахування міжнародного досвіду оцінки збитків, завданих внаслідок збройних агресій, до роботи залучено провідних оцінювачів України, які є членами європейських та міжнародних асоціацій оцінювачів. Відповідно до Порядку визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 326, спільним наказом Фонду та Міністерства економіки України від 18 жовтня 2022 року № 3904/1223 затверджено розроблену Фондом Методику визначення шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям усіх форм власності внаслідок знищення та пошкодження їх майна у зв'язку із збройною агресією Російської Федерації, а також упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської діяльності.

Упродовж 2022 – 2023 років Фондом було опрацьовано галузеві методики оцінки збитків, розробниками яких є Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерство розвитку громад та територій України, Державна екологічна інспекція України, Міністерство з питань реінтеграції та розвитку територій України, Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України. Також спільним наказом Міненергетики та Фонду від 22 лютого 2023 року № 57/342 затверджено Методику визначення шкоди та збитків, завданих об'єктам енергетичної інфраструктури України внаслідок збройної агресії Російської Федерації.

Крім того, важливим є синхронізація підходів до оцінки збитків суб'єктами оціночної діяльності з підходами судових експертів, залучення міжнародних експертів до надання висновків та рекомендацій, впровадження відповідних методик у практичні аспекти оціночної діяльності. Спрощення порядку рецензування звітів про оцінку передбачає переведення звітів в електронний вигляд. З метою спрощення процедури видачі сертифікатів суб'єктам оціночної діяльності в умовах воєнного стану Фондом запроваджено процедуру видачі таких сертифікатів в електронній формі.

На майбутні періоди після відновлення бюджетного фінансування на розвиток планується оновлення Єдиної бази даних звітів про оцінку, яка також потребує модернізації.

Фонд взяв активну участь у підготовці проекту Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна,

пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» (внесено народними депутатами України Шуляк О. О. та іншими), та у підготовці пропозицій у процесі доопрацювання законопроекту. Прийнятим Верховною Радою України 23 лютого 2023 року за № 2923-IX законом передбачено створення Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації, як єдиної державної інформаційно-комунікаційної системи, призначеної для збирання, накопичення, обліку, обробки, зберігання та захисту інформації (документів) про таке майно, використання її власниками цього майна для надання відповідної інформації (документів), визначених законом; надання компенсації за пошкоджене та знищене майно.

Відповідно до статті 172 Податкового кодексу України Фонд є держателем, розпорядником та адміністратором Єдиної бази даних звітів про оцінку. З огляду на вимоги часу та зміни в законодавстві планується її модернізація. На сьогодні Фонд працює над пошуком недержавних джерел фінансування.

Національною стратегією доходів України на 2024-2030 роки, яка прийнята Урядом 27.12.2023, визначено нові завдання для Фонду в межах заходу 4.3.10. «Удосконалення законодавства щодо оподаткування нерухомого майна», а саме необхідність розроблення та прийняття нормативно-правового акта, який встановлюватиме правові засади здійснення процедури оцінки майна для визначення ринкової вартості нерухомості з метою її використання в цілях оподаткування та проведення оцінки всіх об'єктів нерухомості в межах України, які містяться в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та наповнення інформаційної бази в частині вартості об'єктів нерухомості.

З метою унормування процедур **припинення державних підприємств** Фонд протягом 2022-2023 років брав участь у розробленні положень Закону України від 11 квітня 2023 року № 3037-XI «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України» (далі – Закон). Прийняття Закону сприяє виконанню Національної економічної стратегії на період до 2030 року, а саме: розв'язанню питань щодо накопичених боргів проблемними державними підприємствами, доступу до інформації (установчих, фінансових документів тощо) та посадових осіб державних підприємств, ліквідації або реорганізації усіх нефункціонуючих державних підприємств; наповненню державного бюджету за рахунок сплати кредиторської заборгованості з податків і зборів в процедурі ліквідації державних підприємств за рішенням власника; виконанню соціальної функції держави шляхом погашення заборгованості державних підприємств із заробітної плати та передачі до архівних установ документів державних підприємств, що підлягають довгостроковому зберіганню; отриманню новими ефективними власниками активів державних підприємств, що фактично не використовуються або використовуються не на користь державі; залученню досвідчених висококваліфікованих керуючих припиненням державних підприємств.

Крім того, Фонд брав активну участь в розробленні та супроводженні проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про особливості припинення державних підприємств за

рішенням Фонду державного майна України», реєстраційний № 9387 від 15.06.2023, який прийнято як Закон 08 травня 2024 року № 3683 із назвою «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України та деяких інших законів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України». Законом передбачено врегулювання можливості зарахування до Державного бюджету України коштів, отриманих від реалізації майна державних підприємств (об'єктів припинення), та їх використання у передбачених законом випадках.

З метою організації співпраці та координації дій, що направлені на розвиток та удосконалення корпоративного управління, імплементації загальноприйнятих міжнародних стандартів **корпоративного управління** суб'єктів господарювання державного сектору економіки, управління якими здійснює Фонд, між Фондом та Громадською спілкою «Професійна асоціація корпоративного управління» (ПАКУ) було укладено Меморандум про взаємодію і співпрацю. Реалізація такого співробітництва сприятиме об'єднанню зусиль у виборі та побудові надійних та ефективних інструментів реалізації корпоративних прав, що належать державі у статутних капіталах суб'єктів господарювання, управління якими здійснює Фонд.

Фонд продовжує працювати над імплементацією норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення корпоративного управління», прийнятого Верховною Радою України 22 лютого 2024 року № 3587-IX. Так, фахівці Фонду брали участь в розробці підзаконних актів, зокрема, проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку щорічного погодження окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій, які включатимуться до листа очікувань власника, а також до фінансових планів, стратегічних планів розвитку та інвестиційних планів на середньострокову перспективу суб'єктів господарювання державного сектору економіки».

Фонд звернувся до Міністерства економіки України з пропозицією гармонізувати норми Господарського кодексу України з Порядком відчуження об'єктів державної власності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 06 червня 2007 року № 803 (із змінами), та Порядком списання об'єктів державної власності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2007 року № 1314, в частині визначення суб'єкта прийняття рішення про відчуження чи списання майна державних комерційних підприємств.

Фондом надано пропозиції щодо приведення у відповідність постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2023 року № 1233 «Деякі питання управління активами, стягнутими в дохід держави» до Закону України «Про санкції», із змінами, внесеними Законом України № 3587.

Також Фонд:

- ініціює включення питання щодо внесення змін до статутів та внутрішніх положень товариств з метою приведення їх у відповідність до Закону України № 3587 до порядків денних загальних зборів акціонерів підпорядкованими суб'єктами господарювання;

- продовжує опрацьовувати питання щодо визначення шляхів реалізації та оптимізації непрофільних активів товариств, які знаходяться в сфері його управління, з метою зменшення витрат на їх утримання та поповнення обігових коштів товариств;

- здійснює заходи щодо ініціювання стягнення в дохід держави активів підсанкційних осіб перед Міністерством юстиції України.

- продовжує активно взаємодіяти з органами державної влади та правоохоронними органами з метою захисту майнових прав держави щодо об'єктів державної власності на території України та за кордоном;

- продовжує управляти корпоративними правами держави з недостатнім для прийняття управлінських рішень розміром частки держави у статутних капіталах.

Фонд протягом наступних років продовжуватиме впроваджувати найкращі практики корпоративного управління на підпорядкованих суб'єктах господарювання, зокрема в частині антикорупційного комплаєнсу та підвищення прозорості діяльності товариств. Особлива увага приділятиметься питанню забезпечення сталого проходження осінньо-зимового періоду підпорядкованими суб'єктами господарювання в період воєнного стану, покращення їх діяльності та недопущення нанесення збитків майновим інтересам держави.

Реакцією бізнесу на вторгнення російської федерації стала масштабна внутрішня міграція: із зони активних бойових дій чимало підприємців перемістилися до безпечніших регіонів. Тому питання оренди або придбання нових об'єктів для ведення чи розширення релокованого бізнесу є досить актуальним для багатьох.

Залучення приватних **інвестицій у державні підприємства** – це нові технології, модернізація економіки, розвиток інфраструктури та підвищення конкурентоспроможності країни.

У квітні 2023 року Фонд взяв участь в інвестиційному форумі «FIT for Ukraine», організованому урядовим Офісом залучення та підтримки інвестицій UkraineInvest, на якому було представлено підпорядковані Фонду активи для приватного бізнесу. Під час заходу було наголошено на важливості взаємодії приватного бізнесу з Фондом, який має активи для розвитку бізнесу, обговорено практичні аспекти реалізації проєктів в Україні та проведено презентацію інвестиційних кейсів.

Також у травні 2023 року регіональні відділення Фонду у м. Києві, Київській, Черкаській і Чернігівській областях та Торгово-промислова палата України/Ukrainian CCI провели спільний онлайн захід для бізнесу, на якому презентували можливості приватизації та оренди державного майна.

Діяльність Фонду спрямовуватиметься на реалізацію реформ задля подолання наслідків збройної агресії та руйнувань, забезпечення сталого економічного зростання, створення сприятливих умов для розвитку бізнесу. Передбачається активізувати виставлення на приватизацію об'єктів в регіонах, визначених Урядом. У сфері підвищення ефективності використання державного майна увага Фонду зосередиться на забезпеченні зниження корупційних ризиків, підвищенні прозорості управління корпоративними правами держави, що перебувають у сфері управління Фонду, за кращими міжнародними практиками та стандартами, на досягнення яких

спрямовано процес трансформації Фонду в головного інвестиційного оператора країни у разі ухвалення відповідних змін до законодавства.

Централізація управління державною власністю передбачає створення суверенного фонду, земельного банку, інвестиційного фонду нерухомості.

Суверенний Фонд слугуватиме єдиним інструментом для ефективного довгострокового управління державними компаніями, включатиме стратегічні активи, які не підлягають приватизації, та розвиватимуться з метою отримання прибутку і збільшення добробуту для майбутніх поколінь.

Також Фонд опрацьовує питання створення інвестиційного Фонду нерухомості, зокрема, визначення критеріїв, за якими буде здійснюватися сортування об'єктів нерухомості на ті, що підлягають приватизації, та ті, що мають залишитися у державній власності.

Фонд та Уряд планують сконцентрувати всі державні землі сільськогосподарського призначення в єдиному суб'єкті для передачі в довгострокову оренду. Одним із найбільших державних землевласників є Національна академія аграрних наук України (далі – НААН). Фонд запустив сайт, присвячений створенню Земельного банку: <https://landbank.spfu.gov.ua/>. На ньому опубліковано актуальну інформацію, а також карту, на якій розміщені землі, які будуть акумулюватися в Земельному банку. Новий інвестиційний продукт дасть змогу кожному українцю розпочати власну справу, орендувавши прозоро та відкрито земельну ділянку через онлайн-аукціон.

Фонд планує в 2024 році розпочати продаж конфіскованих російських активів на приватизаційних аукціонах для фінансування відновлення країни.

Удосконалення практики управління державним майном відбуватиметься за рахунок цифровізації та спрощення процедур, оновлення менеджменту підприємств.

В планах Фонду запровадити міжнародні стандарти корпоративного управління (OECD / G20 Principles).

Передбачається створення єдиної систематизованої онлайн платформи всіх активів держави, зокрема, онлайн платформи управління орендою державного майна, інтеграція оренди державного і комунального майна у законодавство про державно-приватне партнерство з метою стимулювання залучення інвестицій в орендоване майно, відновлення і розвиток інфраструктури.

Фонд у післявоєнний період лобіюватиме включення до плану приватизації усього незадіяного у діяльності держави майна. З цією метою активізуватимуться заходи щодо передачі до сфери управління Фонду ЄМК ДП, зокрема, що належать до сфери управління НААН, галузевих академій наук, з метою приватизації та залучення інвестицій у їх розвиток.

3. Стратегічні цілі, завдання та показники результатів їх виконання

3.1. Взаємозв'язок стратегічних цілей із пріоритетами розвитку країни

Код та назва напрямку державної політики	Код та назва стратегічної цілі	Пріоритети розвитку країни	Назва нормативно-правового акта, стратегічного, програмного документа	Завдання
04 Економічна діяльність	041 Масштабна прозора приватизація	<p>«8) сприяння поступальному, всеохоплюючому та сталому економічному зростанню, повній і продуктивній зайнятості та гідній праці для всіх;</p> <p>9) створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям;</p> <p>12) забезпечення переходу до раціональних моделей споживання і виробництва;»</p> <p>«Стаття 4. Основні завдання Фонду державного майна України</p> <p>1. До основних завдань Фонду державного майна України належать:</p> <p>1) реалізація державної політики у сфері приватизації, оренди, використання та відчуження державного майна, а також у сфері державного регулювання оцінки</p>	<p>Указ Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»</p> <p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p> <p>Указ Президента України від 20 вересня 2019 року № 713/2019 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення економічного зростання, стимулювання розвитку регіонів та запобігання корупції»</p>	<p>Проведення великої приватизації на засадах відкритості та прозорості. Продаж об'єктів великої приватизації на електронних аукціонах через систему «ProZorro.Продажі».</p> <p>Продаж 300+об'єктів малої приватизації щороку.</p> <p>Впровадження удосконаленої процедури підготовки до продажу об'єктів, здатної щорічно готувати до аукціонів до 500 об'єктів.</p> <p>Продаж великих санкційних активів.</p> <p>Включення об'єктів до відповідного переліку об'єктів великої або малої приватизації, щодо яких ухвалено рішення</p>

		<p>майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності;»</p> <p>«забезпечення підготовки об'єктів великої приватизації для проведення приватизації, а також продажу на електронних аукціонах об'єктів малої приватизації у кількості понад обсяги продажів, проведених протягом першого півріччя 2019 року;»</p> <p>Напрям 4. «Управління державною та комунальною власністю» розділу II. «Стратегічний курс економічної політики до 2030 року» Національної економічної стратегії на період до 2030 року: «Одними з основних завдань Фонду державного майна України є проведення великої та малої приватизації»</p>	<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 3 березня 2021 року № 179 «Про затвердження Національної економічної стратегії на період до 2030 року»</p>	<p>суду про застосування санкцій відповідно до Закону України «Про санкції».</p> <p>Подальше роздержавлення спиртової, протезної, торф'яної галузей, продаж великих готелів у м. Києві, морських портів.</p> <p>Забезпечення надходження коштів від приватизації державного майна до державного бюджету у розмірі, визначеному законом про Державний бюджет України на відповідний рік.</p> <p>Моніторинг та контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу.</p>
04 Економічна діяльність	042 Ефективне управління державною власністю	<p>«8) сприяння поступальному, всеохоплюючому та сталому економічному зростанню, повній і продуктивній зайнятості та гідній праці для всіх;</p> <p>9) створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям;</p>	<p>Указ Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»</p>	<p>Розподіл (сортування) державних підприємств на групи або переліки за визначеними критеріями (наказ Фонду від 22 вересня 2023 року № 1695)</p> <p><i>Нова політика власності Triage</i> Розроблення нормативно-правових актів, необхідних для</p>

		<p>12) забезпечення переходу до раціональних моделей споживання і виробництва;»</p> <p>«Розділ V. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ</p> <p>Стаття 25. Здійснення видатків за рахунок спеціального фонду Державного бюджету України»</p> <p>«Розділ VI. ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ</p> <p>3. Фонду державного майна України протягом шести місяців з дня набрання чинності цим Законом розробити нормативно-правові акти, необхідні для реалізації цього Закону.»</p> <p>«Стаття 4. Основні завдання Фонду державного майна України</p> <p>1. До основних завдань Фонду державного майна України належать:</p> <p>1) реалізація державної політики у сфері приватизації, оренди, використання та відчуження державного майна, а також у сфері державного регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності;</p> <p>3) управління об'єктами державної власності, зокрема корпоративними</p>	<p>Закон України від 11 квітня 2023 року № 3037-IX «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України»</p> <p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 3 березня 2021 року № 179 «Про затвердження Національної економічної стратегії на період до 2030 року»</p> <p>Закон України 21 вересня 2006 року № 185-V «Про управління об'єктами державної власності»</p>	<p>реалізації Закону України від 11 квітня 2023 року № 3037-IX «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України», з метою унормування механізму ліквідації підприємств, перелік яких визначено відповідно до <i>Triage</i>.</p> <p><u>Управління корпоративними правами держави та державними підприємствами</u></p> <p>Забезпечення проактивного контролю за діяльністю підприємств з метою ефективного управління державним майном та своєчасного прийняття управлінських рішень, які мають збільшити обсяг перерахованих до державного бюджету дивідендів.</p> <p>Забезпечення розроблення ефективних процедур пошуку та призначення ефективного менеджменту підприємства, що</p>
--	--	---	---	--

		<p>правами держави у статутних капіталах господарських товариств, щодо яких прийнято рішення про приватизацію та затверджено план розміщення акцій; товариств, утворених у процесі перетворення (у тому числі шляхом корпоратизації) державних підприємств, що належать до сфери його управління, а також товариств, утворених за участю Фонду державного майна України»</p> <p>Напрямок 4. «Управління державною та комунальною власністю» розділу II. «Стратегічний курс економічної політики до 2030 року» Національної економічної стратегії на період до 2030 року: «підвищення ефективності управління суб'єктами господарювання, що залишилися в державній та комунальній власності»</p>		<p>дозволить взяти під контроль їх фінансово-господарську діяльність.</p> <p>Забезпечення системи корпоративної звітності (системи корпоративного управління). Забезпечення системи зовнішньої звітності.</p> <p>Забезпечення моніторингу сплати дивідендів до державного бюджету господарськими товариствами, що належать до сфери управління Фонду</p> <p>Забезпечення підготовки пропозицій щодо включення єдиних майнових комплексів державних підприємств до переліку об'єктів, що підлягають приватизації.</p> <p>Забезпечення надання відомостей про об'єкти державної власності (про юридичну особу та державне майно), які перебувають в управлінні Фонду державного майна України, до Єдиного реєстру об'єктів державної власності.</p>
--	--	---	--	---

			<p>Забезпечення ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності та удосконалення його ІТ платформи.</p> <p>Забезпечення доступності, відкритості державних реєстрів, які створені і адмініструються Фондом, та їх інтеграції з іншими державними інформаційними ресурсами.</p> <p><u>Оренда державного майна</u> Забезпечення надходження до державного бюджету коштів від оренди державного майна з урахуванням заходів, вжитих з метою мінімізації втрат від військових дій (800 млн грн). Амбітний план Фонду – 1 000 млн грн.</p> <p>Розроблення та впровадження змін до законодавства, спрямованих на загальне спрощення процедур оренди, зменшення адміністративного навантаження на учасників орендних відносин, збільшення надходжень до державного бюджету (перегляд системи</p>
--	--	--	--

				<p>пільг, наданих в 2022 році, скасування автоматичного продовження договорів, повернення до визначених Законом України «Про оренду державного та комунального майна» процедур).</p> <p>Забезпечення реалізації функції орендодавця державного майна через електронну систему ProZorro-Продажі</p> <p><u>Стратегія управління земельними ресурсами</u> Інвентаризація земельних ділянок.</p> <p>Вилучення земельних ділянок та передача їх Операторам Земельного банку: III-й пул земельних ділянок понад 200 тис. га (формування за рахунок земель сільськогосподарських підприємств, що перебувають в управлінні Фонду та Мін'юсту) IV-й пул земельних ділянок понад 110 тис. га за рахунок неоформлених земель, земельних ділянок, які потребують поділу та які перебувають в користуванні</p>
--	--	--	--	---

				<p>сільськогосподарських підприємств, підпорядкованих Фонду та іншим органам управління.</p> <p>Оформлення земельних ділянок за Оператором Земельного банку</p> <p>Передача земельних ресурсів в оренду, після перетворення Оператора Земельного банку в ТОВ – в суборенду.</p> <p>Прогнозні надходження від пулів земельних ділянок після проведення земельних аукціонів – 4 млрд грн.</p>
04 Економічна діяльність	043 Управління санкційними активами та їх реалізація	Судове рішення про застосування санкції, передбаченої пунктом 1 ¹ частини першої статті 4 цього Закону, в день набрання ним законної сили надсилається Фонду державного майна України для здійснення повноважень у сфері управління активами, щодо яких ухвалено судове рішення про застосування такої санкції, а також до апарату Ради національної безпеки і оборони України, Кабінету Міністрів України.	Закон України «Про санкції» від 14 серпня 2014 року № 1644-VII	<p>Здійснення повноважень у сфері управління (у тому числі шляхом реалізації) активами, щодо яких ухвалено судове рішення про застосування такої санкції.</p> <p>Моніторинг та облік активів, які належать до сфери управління Фонду та знаходяться на тимчасово окупованих територіях, а також управління такими активами після</p>

		Активи, щодо яких ухвалено рішення про застосування такої санкції, підлягають передачі Фонду державного майна України протягом п'яти робочих днів з дня набрання законної сили вищезазначеним судовим рішенням. Фонд державного майна України здійснює повноваження у сфері управління (у тому числі шляхом реалізації) активами, щодо яких ухвалено судові рішення про застосування такої санкції, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. Грошові кошти, отримані в результаті реалізації таких активів, зараховуються до Державного бюджету України та спрямовуються до фонду ліквідації наслідків збройної агресії».		відновлення конституційного ладу України на цих територіях. Супроводження у Верховній Раді України проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо квартир, стягнутих в дохід держави за рішенням суду відповідно до Закону України «Про санкції» (реєстр. № 10199 від 30.10.2023) щодо законодавчого врегулювання питань стосовно забезпечення Фондом приватизації об'єктів житлового фонду, стягнутих в дохід держави за рішенням Вищого антикорупційного суду.
04 Економічна діяльність	044 Державне регулювання у сфері оцінки майна	«Стаття 4. Основні завдання Фонду державного майна України 1. До основних завдань Фонду державного майна України належать: б) державне регулювання у сфері оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності;» «Стаття 24. Орган державної влади, який здійснює державне регулювання оціночної діяльності	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 12 липня 2001 року № 2658-III «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» Закон України від 06 вересня 2012 року № 5203-VI «Про адміністративні послуги»	Модернізація та переведення на сучасну цифрову платформу автоматизованої системи Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності. Модернізація автоматизованої системи рецензування звітів про оцінку майна. Створення сервісу видачі сертифікатів суб'єктів

		<p>Органом державної влади, який здійснює державне регулювання оціночної діяльності в Україні, є Фонд державного майна України.»</p>	<p>Закон України від 01 грудня 2022 року № 2807-IX «Про Національну програму інформатизації»</p> <p>Положення про Єдиний державний вебпортал електронних послуг, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1137 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 року № 937)</p> <p>Порядок ведення Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності, затверджений наказом Фонду від 10 червня 2013 року № 796, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13 червня 2013 року за № 937/23469</p> <p>Положення про видачу сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, затверджене наказом Фонду від 14 березня 2002 року № 479, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 28 березня .2002 р. за № 312/6600</p> <p>Закон України від 17 лютого 2022 року № 2073-IX «Про адміністративну процедуру» (набрання чинності 15 грудня 2023 року)</p>	<p>оціночної діяльності та інтегрування його до Єдиного державного вебпорталу електронних послуг.</p> <p>Супроводження у Верховній Раді України ухвалення змін до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», які передбачають нові концептуальні підходи регулювання професійної оціночної діяльності та оцінки майна, зокрема нерухомого майна.</p> <p>Здійснення контролю за виконанням оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності умов здійснення оціночної діяльності та дотримання ними законодавства з питань оцінки майна під час проведення оцінки майна.</p>
--	--	--	--	--

			<p>Податковий кодекс України стаття 172</p> <p>Порядок ведення єдиної бази даних звітів про оцінку, затверджений наказом Фонду від 12 січня 2021 року № 24, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2021 року № 239/35861</p> <p>Національна стратегія доходів України до 2030 року, що схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України 27 грудня 2023 року № 1218-р (захід 4.3.10. «Удосконалення законодавства щодо оподаткування нерухомого майна»)</p>	<p>Модернізація Єдиної бази даних звітів про оцінку з метою врахування законодавчих змін та впровадження модуля адміністрування для ефективного моніторингу.</p> <p>Розроблення та прийняття нормативно-правового акта, який встановлюватиме правові засади здійснення процедури оцінки майна, для визначення ринкової вартості нерухомості з метою її використання в цілях оподаткування.</p>
04 Економічна діяльність	045 Цифровізація діяльності Фонду, забезпечення прозорості процесів	<p>«8) сприяння поступальному, всеохоплюючому та сталому економічному зростанню, повній і продуктивній зайнятості та гідній праці для всіх;</p> <p>9) створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям;</p>	<p>Указ Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»</p> <p>Закон України від 1 грудня 2022 року № 2807-IX «Про Національну програму інформатизації»</p>	<p>Забезпечення діджиталізації процесів оренди державного майна.</p> <p>Удосконалення ІТ платформи Єдиного реєстру об'єктів державної власності.</p> <p>Модернізація автоматизованої системи Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів</p>

		<p>12) забезпечення переходу до раціональних моделей споживання і виробництва;»</p> <p>«Стаття 2. Принципи діяльності Фонду державного майна України</p> <p>1. Діяльність Фонду державного майна України ґрунтується на принципах верховенства права, законності, безперервності, відкритості, прозорості та відповідальності.»</p> <p>Напрямок 4. «Управління державною та комунальною власністю» розділу II. «Стратегічний курс економічної політики до 2030 року» Національної економічної стратегії на період до 2030 року: «підвищення інституційної спроможності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, відповідальних за стратегічну реформу управління державною та комунальною власністю.»</p>	<p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної економічної стратегії на період до 2030 року» від 3 березня 2021 року № 179</p>	<p>оціночної діяльності, а також автоматизованої системи рецензування звітів про оцінку майна.</p> <p>Оновити ІТ та іншу інфраструктуру, необхідну для забезпечення належних умов функціонування Фонду, зокрема електронного документообігу.</p> <p>Забезпечення ефективної комунікації з усіма заінтересованими сторонами, зокрема з громадськістю, журналістами, депутатським корпусом, іншими органами влади.</p> <p>Забезпечення аналізу та опрацювання законопроектів, внесених до Верховної Ради України народними депутатами України, для запобігання гальмуванню реалізації державної політики.</p> <p>Залучення міжнародної експертної та технічної допомоги до виконання основних завдань Фонду.</p>
--	--	---	--	--

				<p>Посилення співпраці з міжнародними організаціями.</p> <p>Забезпечення здійснення контролю за дотриманням законодавства структурними підрозділами апарату Фонду та його регіональними відділеннями під час приватизації, оренди, розпорядження та управління державним майном.</p> <p>Удосконалення системи внутрішнього контролю.</p> <p>Забезпечення діяльності з управління ризиками.</p> <p>Оцінка функціонування системи внутрішнього контролю, управлінської діяльності та системи управління ризиками в повному обсязі або з окремих питань, на окремих ділянках процесів, досягнення результативності та якості виконання завдань, функцій, бюджетних програм, надання адміністративних послуг, ефективність здійснення контрольно-наглядових функцій, (ступінь виконання і досягнення цілей в органах приватизації (в цілому</p>
--	--	--	--	---

				<p>та окремо за напрямками діяльності).</p> <p>Розвиток та удосконалення внутрішнього аудиту в системі державних органів приватизації, додання цінності внутрішньому аудиту, удосконалення комунікативних навичок, розвиток культури етичної поведінки.</p> <p>Удосконалити процеси управління персоналом з урахуванням законодавства про державну службу. Забезпечити добір кваліфікованих кадрів, навчання і розвиток персоналу.</p>
--	--	--	--	--

3.2. Завдання, спрямовані на досягнення стратегічних цілей, та показники результатів їх виконання

Завдання	Найменування показника результату виконання завдання	Одиниця виміру	Джерело інформації	Плановий період		
				2025 рік (прогноз)	2026 рік (прогноз)	2027 рік (прогноз)
1	2	3	4	5	6	7
041. Масштабна прозора приватизація						
0411. Проведення великої приватизації на засадах відкритості та прозорості. Продаж об'єктів великої приватизації на електронних аукціонах через систему «ProZorro.Продажі».	Кількість проданих об'єктів великої приватизації	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	3	2	2
0412. Продаж 300+об'єктів малої приватизації щороку.	Кількість проданих об'єктів малої приватизації	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	300	300	300
0413. Впровадження удосконаленої процедури підготовки до продажу об'єктів, здатної щорічно готувати до аукціонів до 500 об'єктів.	Кількість підготовлених до приватизації та продажу об'єктів	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	до 500 об'єктів	до 500 об'єктів	до 500 об'єктів
0414. Продаж великих санкційних активів	Кількість оголошених аукціонів з продажу активів, щодо яких ухвалено рішення суду про застосування санкцій відповідно до Закону України «Про санкції», включених до переліків об'єктів великої та малої приватизації	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	2	1	1
0415. Включення об'єктів до відповідного переліку об'єктів великої або малої приватизації, щодо яких ухвалено рішення суду про застосування санкцій відповідно до Закону України	Кількість об'єктів, щодо яких ухвалено рішення суду про застосування санкцій відповідно до Закону України «Про санкції», включених до переліків	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	3	2	2

1	2	3	4	5	6	7
«Про санкції».	об'єктів великої та малої приватизації					
0416. Подальше роздержавлення спиртової, протезної, торф'яної галузей, продаж великих готелів у м. Києві, морських портів.	Кількість оголошених аукціонів з продажу об'єктів спиртової/ протезної/ торф'яної галузей/ великих готелів у м. Києві/ морських портів	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	3	2	2
0417. Забезпечення надходження коштів від приватизації державного майна до державного бюджету у розмірі визначеному законом про Державний бюджет України на відповідний рік.	Надходження коштів від приватизації об'єктів державної власності	млн грн	Дані Державної казначейської служби України (ДКС)	3 200,0	2 000,0	2 000,0
0418. Моніторинг та контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу.	Кількість договорів купівлі-продажу державного майна, які знаходяться на контролі	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	620	596	596

042. Ефективне управління державною власністю

Нова політика власності Triage

0421. Розподіл (сортування) державних підприємств на групи або переліки за визначеними критеріями (наказ Фонду від 22.09.2023 № 1695).	Кількість службових записок від відповідальних підрозділів Фонду про завершення передачі справ/документації щодо суб'єктів господарювання, які перебувають в управлінні Фонду (пункт 9.5 розділу III Порядку проведення розподілу суб'єктів господарювання,	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1	1	1
--	---	-----	------------------------------------	---	---	---

1	2	3	4	5	6	7
	які перебувають в управлінні Фонду, затверджений наказом Фонду від 22.09.2023 № 1695)					
0422. Розроблення нормативно-правових актів, необхідних для реалізації Закону України від 11.04.2023 № 3037-IX «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України» з метою унормування механізму ліквідації підприємств, перелік яких визначено відповідно до <i>Triage</i> .	Розроблено та прийнято нормативно-правові акти	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1	-	-
<i>Управління корпоративними правами держави та державними підприємствами</i>						
0423. Забезпечення проактивного контролю за діяльністю підприємств з метою ефективного управління державним майном та своєчасного прийняття управлінських рішень, які мають збільшити обсяг перерахованих до державного бюджету дивідендів.	Кількість укладених контрактів з керівниками з суб'єктами господарювання державного сектору економіки	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку для господарських товариств	50	70	100
0424. Забезпечення розроблення ефективних процедур пошуку та призначення ефективного менеджменту підприємства, що дозволить взяти під контроль їх фінансово-господарську діяльність.	Конкурсний відбір буде проведений в установленому порядку протягом трьох місяців після припинення або скасування воєнного стану, або у разі прийняття	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку для господарських товариств	10	20	25

1	2	3	4	5	6	7
	<p>відповідного рішення Урядом</p> <p>Призначення та затвердження умов контрактів з керівниками товариств, де відсутні наглядові ради</p>					
<p>0425. Забезпечення системи корпоративної звітності (системи корпоративного управління). Забезпечення системи зовнішньої звітності.</p>	<p>Моніторинг фінансово-економічних показників діяльності підприємств, які перебувають в управлінні Фонду</p>	<p>Од.</p>	<p>Дані внутрішнього відомчого обліку</p>	<p>Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік</p>	<p>–</p>	<p>–</p>
<p>0426. Забезпечення моніторингу сплати дивідендів до державного бюджету господарськими товариствами, що належать до сфери управління Фонду.</p>	<p>Сплата до державного бюджету господарськими товариствами, що належать до сфери управління Фонду, дивідендів, нарахованих на акції (частки), які є у державній власності</p>	<p>млн грн</p>	<p>Фінансова звітність, фінансові плани</p>	<p>143,7 *</p>	<p>Процес фінансового планування на 2025 рік розпочато у червні 2024 року, тому прогнозування дивідендних надходжень до державного бюджету у 2026 році є передчасним</p>	<p>Процес фінансового планування на 2026 рік не розпочато, тому прогнозування дивідендних надходжень до державного бюджету у 2027 році є передчасним</p>
<p>* Законом України від 22.02.2024 № 3587-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення корпоративного управління» (далі – Закон № 3587) внесено зміни до законодавства, зокрема, в частині порядку прийняття рішень та сплати господарськими товариствами дивідендів до державного бюджету. Так, норми щодо базового нормативу відрахування</p>						

1	2	3	4	5	6	7
						<p>частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів, вилучено із Закону України «Про управління об'єктами державної власності».</p> <p>Відповідно до нової редакції частини п'ятої статті 11 Закону України «Про управління об'єктами державної власності» наглядові ради господарських товариств, у статутному капіталі яких 50 і більше відсотків акцій (часток) належать державі, відповідно до Державної дивідендної політики, затвердженої Кабінетом Міністрів України, надають акціонеру пропозиції щодо визначення розміру частини чистого прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності товариства у відповідному році.</p> <p>Загальні збори акціонерів (учасників) господарського товариства, у статутному капіталі якого 50 і більше відсотків акцій (часток) належать державі, затверджують розмір частини чистого прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності товариства у відповідному році, відповідно до Державної дивідендної політики, затвердженої Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Відповідно до пункту 4 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 3587 у період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 12 місяців з дня його припинення чи скасування, але не більше трьох років з дня набрання чинності цим Законом, вищі органи управління господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, зобов'язані приймати рішення про розподіл прибутку і збитків, розмір та порядок виплати дивідендів відповідно до Державної дивідендної політики, а також визначати частину чистого прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів, у розмірі не менше 30 відсотків та відповідно до Державної дивідендної політики.</p>

1	2	3	4	5	6	7
				<p>З огляду на зміни законодавства, при розрахунку прогнозного розміру дивідендних надходжень у 2025 році, приймався розмір частини чистого прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів – 30 відсотків.</p> <p>Розрахунок прогнозного обсягу сплати дивідендів до державного бюджету здійснено на основі планового розміру чистого прибутку відповідно до затверджених фінансових планів на 2024 рік господарських товариств у статутному капіталі яких 50 і більше відсотків акцій (часток) належать державі.</p> <p>Прогнозний розмір дивідендних надходжень у 2025 році може бути виконаний тільки за умови отримання товариствами фактичного прибутку не нижче планового та прийняття загальними зборами товариств рішення про виплату дивідендів у вищезазначеному розмірі частини чистого прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів.</p> <p>Враховуючи викладене розмір прогнозних дивідендних надходжень у 2025 році буде уточнюватись.</p>		
0427. Забезпечення підготовки пропозицій щодо включення єдиних майнових комплексів державних підприємств до переліку об'єктів, що підлягають приватизації.	Кількість включених до приватизації об'єктів	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
0428. Забезпечення надання відомостей про об'єкти державної власності (про юридичну особу та державне майно), які перебувають в управлінні Фонду державного майна України, до Єдиного реєстру об'єктів державної власності.	Кількість проінвентаризованих об'єктів державної власності, які перебувають в управлінні Фонду, для надання відомостей до Єдиного реєстру об'єктів державної власності	Од.	Звіти	Відповідно до кількості підприємств, які перебувають у сфері управління Фонду	Відповідно до кількості підприємств, які перебувають у сфері управління Фонду	Відповідно до кількості підприємств, які перебувають у сфері управління Фонду
0429. Забезпечення ведення	Розроблення технічного	Од.	Дані	Відповідно до		

1	2	3	4	5	6	7
Єдиного реєстру об'єктів державної власності та удосконалення його ІТ платформи.	завдання та створення нової ІТ платформи Єдиного реєстру об'єктів державної власності з дотриманням вимог Закону України від 25 грудня 2015 року № 922-VIII «Про публічні закупівлі» (у разі фінансування)		внутрішнього відомчого обліку	Плану роботи Фонду на 2024 рік		
	Поетапне впровадження нової ІТ платформи Єдиного реєстру об'єктів державної власності (у разі фінансування)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2024 рік	–	–
	Розроблення нормативно-правових актів щодо формування та ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	2	–	–
04210. Забезпечення доступності, відкритості державних реєстрів, які створені і адмініструються Фондом, та їх інтеграції з іншими державними інформаційними ресурсами.	Кількість відкритих та інтегрованих в інформаційне поле держави реєстрів, які створені та адмініструються Фондом	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
<i>Оренда державного майна</i>						
04211. Забезпечення надходження до державного бюджету коштів від оренди державного майна з урахуванням заходів, вжитих з метою мінімізації втрат від військових дій.	Надходження до державного бюджету орендної плати у обсязі не менше передбаченого законом про Державний бюджет України на відповідний період	млн грн.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1 000,0	1 000,0	1 000,0

1	2	3	4	5	6	7
04212. Розроблення та впровадження змін до законодавства, спрямованих на: загальне спрощення процедур оренди, зменшення адміністративного навантаження на учасників орендних відносин, збільшення надходжень до державного бюджету (перегляд системи пільг, наданих в 2022 році, скасування автоматичного продовження договорів, повернення до визначених Законом про оренду процедур).	Розроблення, прийняття та впровадження змін до законодавства з оренди	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
04213. Забезпечення реалізації функції орендодавця державного майна через електронну систему ProZorro.Продажі	Кількість договорів оренди, укладених за результатами аукціонів на ProZorro	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку, електронної системи ProZorro	У кількості, яка забезпечуватиме визначені законом України про державний бюджет на відповідний рік, надходження коштів від оренди державного майна		
<i>Стратегія управління земельними ресурсами</i>						
04214. Інвентаризація земельних ділянок.	Кількість кадастрових номерів, площа земельних ділянок сільськогосподарського призначення	тис. га	Дані Державного земельного кадастру, Дані Державного реєстру речових прав на нерухоме майно	200	200	110
04215. Вилучення земельних ділянок та передача їх Операторам Земельного банку: III-й пул земельних ділянок понад 200 тис. га (формування за рахунок земель	Розпорядження Кабінету Міністрів України	Од.	Дані з офіційного сайту Кабінету Міністрів України	1		

1	2	3	4	5	6	7
сільськогосподарських підприємств, що перебувають в управлінні Фонду та Мін'юсту) IV-й пул земельних ділянок понад 110 тис. га за рахунок неоформлених земель, земельних ділянок, які потребують поділу та які перебувають в користуванні сільськогосподарських підприємств, підпорядкованих Фонду та іншим органам управління.					1	1
04216. Оформлення земельних ділянок за Операторами Земельного банку.	Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно	тис. га	Дані Державного реєстру речових прав на нерухоме майно	200	200	110
04217. Передача земельних ресурсів в оренду, після перетворення Операторів Земельного банку в ТОВ – в суборенду.	Кількість укладених договорів оренди	Шт.	Дані Операторів земельного банку, Дані Державного реєстру речових прав на нерухоме майно	за результатами інвентаризації земельних ділянок	за результатами інвентаризації земельних ділянок	за результатами інвентаризації земельних ділянок
04218. Прогнозні надходження від пулів земельних ділянок після проведення земельних аукціонів – 4 млрд грн.	Надходження коштів від суборенди земельних ділянок	млн грн	Дані Операторів Земельного банку	1500	2000	2500
043. Управління санкційними активами та їх реалізація						
0431. Здійснення управління активами, щодо яких ухвалено рішення про застосування санкцій, відповідно до порядку, затвердженого постановою	Організація та ведення обліку стягнених активів	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
	Кількість санкційних активів, підготовлених до передачі в оренду					

1	2	3	4	5	6	7
Кабінету Міністрів України від 21.11.2023 № 1233.	Кількість санкційних активів, підготовлених до процедури приватизації					
0432. Визначення порядку та способу виконання рішень суду про застосування санкцій.	Кількість санкційних активів, переданих в управління Фонду державного майна України, щодо яких прийнято управлінське рішення	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
0433. Моніторинг та облік активів, які належать до сфери управління Фонду та знаходяться на тимчасово окупованих територіях, а також управління такими активами після відновлення конституційного ладу України на цих територіях.	Організація та ведення обліку активів, які належать до сфери управління Фонду державного майна України та знаходяться на тимчасово окупованих територіях. Здійснення управління такими активами після відновлення конституційного ладу України на цих територіях.	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
0434. Супроводження у Верховній Раді України проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо квартир, стягнутих в дохід держави за рішенням суду відповідно до Закону України «Про санкції» (реєстр. № 10199 від 30.10.2023) щодо законодавчого врегулювання питань стосовно забезпечення Фондом приватизації об'єктів житлового фонду, стягнутих в дохід держави за рішенням Вищого	Розроблено законопроект	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1	-	-

1	2	3	4	5	6	7
антикорупційного суду.						
<i>044. Державне регулювання у сфері оцінки майна</i>						
0441. Напрацювати та розробити загальні вимоги для модернізації та переведення на сучасну цифрову платформу автоматизованої системи Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності	Розроблено загальні вимоги до програмного продукту, який забезпечує ведення Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
0442. Напрацювання та розроблення вимог для модернізації автоматизованої системи рецензування звітів про оцінку майна	Розроблено загальні вимоги до програмного продукту, впровадження якого дасть змогу: забезпечувати моніторинг практичної діяльності суб'єктів оціночної діяльності, зокрема, щодо дотримання ними вимог нормативно-правових актів з оцінки майна; аналізувати дані щодо рівня завантаженості рецензентів, які працюють в державних органах приватизації; здійснювати підготовку аналітичних матеріалів з питань рецензування звітів про оцінку майна з використанням актуальної та повної інформації	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
0443. Напрацювання та	Розроблено загальні вимоги	Од.	Дані	Відповідно до	Відповідно до	Відповідно до

1	2	3	4	5	6	7
розроблення вимог для створення сервісу видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності з інтеграцією його до Єдиного державного вебпорталу електронних послуг	до програмного продукту, впровадження якого забезпечить можливість подання суб'єктами господарювання Фонду документів з метою видачі сертифіката суб'єкта оціночної діяльності та отримання сертифіката суб'єкта оціночної діяльності через особистий електронний кабінет отримувача адміністративної послуги, що сприятиме скороченню строку її надання		внутрішнього відомчого обліку	Плану роботи Фонду на 2025 рік	Плану роботи Фонду на 2026 рік	Плану роботи Фонду на 2027 рік
0444. Супроводження у Верховній Раді України ухвалення змін до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», які передбачають нові концептуальні підходи регулювання професійної оціночної діяльності та оцінки майна, зокрема нерухомого майна.	Розроблено законопроект	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1	-	-
0445. Здійснення контролю за виконанням оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності умов здійснення оціночної діяльності та дотримання ними законодавства з питань оцінки майна під час проведення оцінки	Кількість засідань Екзаменаційної комісії; кількість звітів про оцінку майна, що надійшли Фонду державного майна України та його регіональним відділення з метою	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік

1	2	3	4	5	6	7
майна.	рецензування; кількість анульованих сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності у зв'язку із порушенням ними вимог нормативно-правових актів з оцінки майна, виявлених шляхом рецензування					
0446. Забезпечення організації проведення оцінки нерухомості з метою оподаткування доходу фізичних осіб від продажу (обміну) нерухомого майна	<p>Ведення Єдиної бази даних звітів про оцінку, моніторинг інформації та документів, які вносяться суб'єктами оціночної діяльності (оцінювачами) до такої бази.</p> <p>Напрацьовано та розроблено загальні вимоги для модернізації Єдиної бази даних звітів про оцінку. Впровадження модернізованої Єдиної бази даних звітів про оцінку забезпечить врахування законодавчих змін, створення модулю адміністрування, функціоналом якого є моніторинг процесів Єдиної бази даних звітів про оцінку, аналітичний модуль та сервіс інформування користувачів Єдиної бази</p>	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
0447. Розроблення нормативно-правового акта, який	Напрацьовано основні засади процедури масової	Од.	Дані внутрішнього	Відповідно до Плану роботи	Відповідно до Плану роботи	Відповідно до Плану роботи

1	2	3	4	5	6	7
встановлюватиме правові засади здійснення процедури оцінки майна, для визначення ринкової вартості нерухомості з метою її використання в цілях оподаткування	оцінки нерухомості, визначено мінімальні вихідні дані, необхідні для роботи алгоритмів та визначення видів нерухомості, які підлягатимуть масовій оцінці		відомчого обліку	Фонду на 2025 рік	Фонду на 2026 рік	Фонду на 2027 рік
045. Цифровізація діяльності Фонду, забезпечення прозорості процесів						
0451. Забезпечення діджиталізації процесів оренди державного майна.	Розроблено та введено в експлуатацію цифрові продукти, які забезпечать автоматизацію орендних процесів	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
0452. Удосконалення ІТ платформи Єдиного реєстру об'єктів державної власності.	Розроблено технічне завдання та створено нову ІТ платформу Єдиного реєстру об'єктів державної власності з дотриманням вимог Закону України від 25.12.2015 № 922-VIII «Про публічні закупівлі» (у разі фінансування)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	–	–
	Поетапне впровадження нової ІТ платформи Єдиного реєстру об'єктів державної власності (у разі фінансування)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	–	–
	Розроблено нормативно-правові акти щодо формування та ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	2	–	–

1	2	3	4	5	6	7
0453. Модернізація автоматизованої системи Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності, а також автоматизованої системи рецензування звітів про оцінку майна.	Впроваджено новий програмний продукт, який забезпечує ведення Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності. Оприлюднено на сайті Фонду повну інформацію про оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності. Подано суб'єктами господарювання документи з метою видачі сертифіката суб'єкта оціночної діяльності та отримання сертифіката суб'єкта оціночної діяльності через особистий електронний кабінет отримувача адміністративної послуги	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
	Впровадження нового програмного продукту дасть змогу: забезпечувати моніторинг практичної діяльності суб'єктів оціночної діяльності, зокрема, щодо дотримання ними вимог нормативно-правових актів з оцінки майна; аналізувати дані щодо рівня завантаженості рецензентів, які працюють в державних органах	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік

1	2	3	4	5	6	7
	приватизації; здійснювати підготовку аналітичних матеріалів з питань рецензування звітів про оцінку майна з використанням актуальної та повної інформації					
0454. Оновити ІТ та іншу інфраструктуру, необхідну для забезпечення належних умов функціонування Фонду, зокрема електронного документообігу.	Замінено, закуплено устаткування, програмне забезпечення та ліцензійне програмне забезпечення, необхідних для забезпечення належних умов функціонування Фонду (у разі фінансування)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
0455. Забезпечення ефективної комунікації з усіма заінтересованими сторонами, зокрема з громадськістю, журналістами, депутатським корпусом, іншими органами влади.	Кількість публікацій про діяльність Фонду, розміщених на офіційному вебсайті Фонду (http://www.spfu.gov.ua)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	У кількості підготовлених та опублікованих відомостей за даними структурних підрозділів за всіма напрямками діяльності Фонду та її передача у медіа; 100%		
	Позитивна динаміка позиції офіційного вебсайту Фонду (http://www.spfu.gov.ua) у рейтингу вебсайтів органів державної влади (рейтинг домену (DR) за даними Моніторингу інформаційного наповнення офіційних вебсайтів органів виконавчої влади, який здійснює Державний комітет телебачення і радіомовлення України	Порядковий номер в рейтингу домену (DR)	Дані Моніторингу інформаційного наповнення офіційних вебсайтів органів виконавчої влади	1	1	1

1	2	3	4	5	6	7
	відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.08.2002 № 1302					
	Кількість нормативно-правових та розпорядчих документів Фонду щодо впровадження та ведення нових вебсайтів приватизації www.privatization.gov.ua та оренди www.orenda.gov.ua і платформи автоматизації	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	–	–
	Кількість публікацій про діяльність Фонду з питань приватизації, розміщених на вебсайті Фонду www.privatization.gov.ua , та оренди, розміщених на вебсайті Фонду www.orenda.gov.ua	Од.	Інформація структурних підрозділів Фонду	Розміщення інформації щодо об'єктів малої та великої приватизації, світлин, презентацій, дат аукціонів і останніх новин у сфері приватизації для усіх потенційних інвесторів, а також щодо об'єктів оренди, світлин, презентацій, дат аукціонів і останніх новин у сфері оренди державного майна для усіх потенційних орендарів; 100%		
	Участь у проведенні публічних заходів (круглі столи, презентації, конференції, брифінги), щодо яких забезпечено інформаційне та організаційне супроводження участі представників Фонду	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
	Підготовлено річні звіти Фонду, щоквартальні аналітичні довідки про роботу Фонду державного майна України, а також їх	Од.	Інформація структурних підрозділів Фонду	Річний звіт – 1, щоквартальна аналітична довідка – 3	Річний звіт – 1, щоквартальна аналітична довідка – 3	Річний звіт – 1, щоквартальна аналітична довідка – 3

1	2	3	4	5	6	7
	розміщення на офіційному вебсайті Фонду					
	Підготовлено звіти органам державної влади про роботу Фонду щодо виконання рішень Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
0456. Забезпечення аналізу та опрацювання законопроектів, внесених до Верховної Ради України народними депутатами України, проведення узгодженості та гармонізації законодавства	Кількість опрацьованих законопроектів, внесених до Верховної Ради України народними депутатами України.	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	75	75	75
	Кількість підготовлених експертних висновків, позицій Фонду до законопроектів, внесених до Верховної Ради України народними депутатами України.	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	65	65	65
	Кількість даних, внесених до модуля взаємодії системи АСКОД	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	75	75	75
0457. Залучення міжнародної експертної та технічної допомоги до виконання основних завдань Фонду. Посилення співпраці з міжнародними організаціями.	Поширення інформації про об'єкти приватизації у представництвах міжнародних організацій, посольствах тощо з метою залучення потенційних покупців та інвесторів	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	2 та у разі надходження запиту	2 та у разі надходження запиту	2 та у разі надходження запиту
	Забезпечено участь представників Фонду у роботі спільних міждержавних та	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	У кількості отриманих запрошень	У кількості отриманих запрошень	У кількості отриманих запрошень

1	2	3	4	5	6	7
	міжвідомчих комісій і комітетів, а також організацію реалізації міжурядових домовленостей і положень міждержавних та міжвідомчих угод					
	Проведено заходи в рамках співпраці з проектами міжнародної технічної допомоги у сфері боротьби з корупцією в публічній владі, реформування державної власності, удосконалення законодавства, модернізації інформаційних систем Фонду та проведення публічних кампаній	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1 та у разі виникнення необхідності	2 та у разі виникнення необхідності	2 та у разі виникнення необхідності
	Організовано залучення зовнішньої допомоги для вирішення нагальних проблем у сфері приватизації, оціночної діяльності, корпоративного управління та оренди	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	4 та у разі отриманих заявок від структурних підрозділів	4 та у разі отриманих заявок від структурних підрозділів	4 та у разі отриманих заявок від структурних підрозділів
	Організовано роботу з виконання укладених меморандумів щодо міжнародної експертної та технічної допомоги з проектами USAID «Діяльність у рамках реформи державних	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	6 та у разі підписання нових документів між партнером з розвитку або виконавцем і реципієнтом	4 та у разі підписання нових документів між партнером з розвитку або виконавцем і	2 та у разі підписання нових документів між партнером з розвитку або виконавцем і реципієнтом

1	2	3	4	5	6	7
	<p>підприємств України», проектом «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe) та проектом «Підтримка реформ та цифровізації сектору юстиції в Україні (Право-Justice II)» тощо.</p> <p>Звітування за результатами моніторингу проєктів (програм) міжнародної технічної допомоги</p>			(бенефіціаром)	реципієнтом (бенефіціаром)	(бенефіціаром)
0458. Забезпечення здійснення контролю за дотриманням законодавства структурними підрозділами апарату Фонду та його регіональними відділеннями під час: приватизації, оренди, розпорядження та управління державним майном.	Службові відрядження за дорученням Голови Фонду, або особи, яка виконує його обов'язки	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	25	25	25
0459. Удосконалення системи внутрішнього контролю. Забезпечення діяльності з управління ризиками.	Належний (оптимальний) рівень внутрішнього контролю в Фонді. Внутрішній контроль забезпечує максимально ефективно виконання повноважень Фонду шляхом мінімізації виявлених ризиків, у тому числі пов'язаних із ступенем оптимізації основних та супровідних робочих процесів	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік

1	2	3	4	5	6	7
04510. Оцінка функціонування системи внутрішнього контролю, управлінської діяльності та системи управління ризиками в повному обсязі або з окремих питань, на окремих ділянках процесів, досягнення результативності та якості виконання завдань, функцій, бюджетних програм, надання адміністративних послуг, ефективність здійснення контрольних-наглядових функцій, (ступінь виконання і досягнення цілей в органах приватизації (в цілому та окремо за напрямками діяльності)). Розвиток та удосконалення внутрішнього аудиту в системі державних органів приватизації, додання цінності внутрішньому аудиту, удосконалення навичок, розвиток культури етичної поведінки.	Проведені внутрішні аудити	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Зведеного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2025 - 2027 роки	Відповідно до Зведеного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2026 - 2028 роки	Відповідно до Зведеного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2027 - 2029 роки
	Надано висновки. Надано рекомендації. Досягнуто результат. Здійснено моніторинг виконання рекомендацій	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до проведених аудитів	Відповідно до проведених аудитів	Відповідно до проведених аудитів
	Здійснено методологічну роботу, актуалізовано внутрішні документи (регламентація)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до чинних норм законодавства, що унормовують діяльність внутрішнього аудиту	Відповідно до чинних норм законодавства, що унормовують діяльність внутрішнього аудиту	Відповідно до чинних норм законодавства, що унормовують діяльність внутрішнього аудиту
	Актуалізовано простір внутрішнього інформаційний ресурс	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Зведеного плану	Відповідно до Зведеного плану	Відповідно до Зведеного плану

1	2	3	4	5	6	7
	«База даних об'єктів внутрішнього аудиту»			діяльності з внутрішнього аудиту на 2025 - 2027 роки	діяльності з внутрішнього аудиту на 2026 - 2028 роки	діяльності з внутрішнього аудиту на 2027 - 2029 роки
	Проведено звітування (внутрішнє та зовнішнє) про результати діяльності підрозділу внутрішнього аудиту	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1001 «Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту» (із змінами)	Відповідно до Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1001 «Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту» (із змінами)	Відповідно до Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1001 «Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту» (із змінами)
	Проведено внутрішню оцінку якості внутрішнього аудиту	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Порядку здійснення внутрішнього	Відповідно до Порядку здійснення внутрішнього	Відповідно до Порядку здійснення внутрішнього

1	2	3	4	5	6	7
				аудиту в державних органах приватизації, затвердженого наказом Фонду від 30.09.2022 № 1140 (із змінами), Порядку проведення оцінки якості функції внутрішнього аудиту в системі державних органів приватизації, затвердженого наказом Фонду від 10.04.2023 № 631	аудиту в державних органах приватизації, затвердженого наказом Фонду від 30.09.2022 № 1140 (із змінами), Порядку проведення оцінки якості функції внутрішнього аудиту в системі державних органів приватизації, затвердженого наказом Фонду від 10.04.2023 № 631	аудиту в державних органах приватизації, затвердженого наказом Фонду від 30.09.2022 № 1140 (із змінами), Порядку проведення оцінки якості функції внутрішнього аудиту в системі державних органів приватизації, затвердженого наказом Фонду від 10.04.2023 № 631
	Проведено навчання, семінари, круглі столи	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік
04511.Удосконалити процеси управління персоналом з урахуванням законодавства про державну службу. Забезпечити добір кваліфікованих кадрів, навчання і розвиток персоналу	Кількість нормативно-правових та розпорядчих документів Фонду з удосконалення процесів управління персоналом та реорганізації апарату	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	4	4	4

1	2	3	4	5	6	7
	Фонду					
	Кількість укладених договорів на навчання	Од.	Договори на навчання	4	4	4
	Кількість проведених конкурсів на зайняття посад державної служби	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	10	10	10
	Кількість працівників, які підвищили кваліфікацію та отримали сертифікати, посвідчення, свідоцтва	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	490	490	490
	Кількість прийнятих на державну службу	Осіб	Дані внутрішнього відомчого обліку	70	70	70
	Кількість новопризначених державних службовців, що пройшли адаптацію	Осіб	Дані внутрішнього відомчого обліку	70	70	70
	Кількість осіб, що пройшли стажування та практику	Осіб	Дані внутрішнього відомчого обліку	15	15	15
	Проведення класифікації посад державної служби	Посад	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2025 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2026 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2027 рік

Розділ 5. Річний план роботи Фонду державного майна України на 2025 рік

№ з/п	Найменування заходу	Рішення, на підставі яких виконується захід	Строк виконання	Відповідальний виконавець	Форма завершення заходу
1	2	3	4	5	6
Стратегічна ціль 041. Масштабна прозора приватизація					
Завдання 0411. Проведення великої приватизації на засадах відкритості та прозорості. Продаж об'єктів великої приватизації на електронних аукціонах через систему «ProZorro.Продажі»					
1	Інформування потенційних покупців про процеси приватизації та виставлені на продаж об'єкти приватизації шляхом розміщення інформаційних матеріалів у медіа, в мережі Інтернет, зокрема на офіційній промосторінці Фонду тощо.	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна» (із змінами), Закон України від 09.12.2011 № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»	Протягом року	Департамент управління приватизацією Департамент комунікацій	Опубліковано та (або) розповсюджено інформаційні матеріали про об'єкти приватизації, які включені до відповідних переліків об'єктів приватизації, тощо.
2	Подання на затвердження Урядом умов продажу об'єкта великої приватизації, розроблених аукціонною комісією	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»	Протягом року	Департамент управління приватизацією	Акт Кабінету Міністрів України
3	Виставлення на продаж об'єктів великої приватизації на електронних аукціонах із використанням електронної торгової системи ProZorro.Продажі	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»	Протягом року	Департамент управління приватизацією	Опубліковано інформаційні повідомлення про приватизацію об'єктів великої приватизації на офіційному вебсайті органу приватизації. Оголошено електронні аукціону в електронній торговій системі ProZorro. Продажі

1	2	3	4	5	6
4	Укладання договорів купівлі-продажу об'єктів великої приватизації	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-УП «Про приватизацію державного і комунального майна» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-УІ «Про Фонд державного майна України»	Протягом року	Департамент управління приватизацією	Договір купівлі-продажу
Завдання 0412. Продаж 300+об'єктів малої приватизації щороку					
5	Виставлення на продаж об'єктів малої приватизації на електронних аукціонах із використанням електронної торгової системи ProZorro.Продажі	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Постанова Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 «Про затвердження Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу»	Протягом року	Департамент управління приватизацією РВ Фонду	Опубліковано інформаційні повідомлення про приватизацію об'єктів малої приватизації на офіційному вебсайті Фонду. Оголошено електронний аукціон в електронній торговій системі ProZorro.Продажі
6	Укладання договорів купівлі-продажу об'єктів малої приватизації	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»	Протягом року	Департамент управління приватизацією РВ Фонду	Договір купівлі-продажу

1	2	3	4	5	6
7	Забезпечити продаж об'єктів малої приватизації, включених до переліків об'єктів, що підлягають приватизації на суму, що буде визначена законом про Державний бюджет України на відповідний рік.	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»	Протягом року	Департамент управління приватизацією РВ Фонду	Надходження коштів до державного бюджету
Завдання 0413. Впровадження удосконаленої процедури підготовки до продажу об'єктів, здатної щорічно готувати до аукціонів до 500 об'єктів					
8	Впровадження удосконаленої процедури підготовки до приватизації та продажу об'єктів, здатну щорічно опрацьовувати до 500 об'єктів	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»	Протягом року	Департамент управління приватизацією	Затверджено розпорядчі документи з впровадження удосконаленої процедури підготовки до приватизації та продажу об'єктів
0414. Продаж великих санкційних активів					
9	Виставлення на продаж активів, щодо яких ухвалено рішення суду про застосування санкцій відповідно до Закону України «Про санкції», включених до переліків об'єктів великої та малої приватизації	Закон України 14 серпня 2014 року № 1644-VII «Про санкції» Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»	Протягом року	Департамент управління приватизацією Департамент супроводження санкційного майна та майна на тимчасово окупованих територіях	Оголошено аукціони з продажу активів, щодо яких ухвалено рішення суду про застосування санкцій відповідно до Закону України «Про санкції», включених до переліків об'єктів великої та малої приватизації

1	2	3	4	5	6
0415. Включення об'єктів до відповідного переліку об'єктів великої або малої приватизації, щодо яких ухвалено рішення суду про застосування санкцій відповідно до Закону України «Про санкції»					
10	Включення об'єктів до відповідного переліку об'єктів великої або малої приватизації, щодо яких ухвалено рішення суду про застосування санкцій відповідно до Закону України «Про санкції».	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 14 серпня 2014 року № 1644-VII «Про санкції»	Протягом року	Департамент управління приватизацією	Акт Кабінету Міністрів України Наказ Фонду
0416. Подальше роздержавлення спиртової, протезної, торф'яної галузей, продаж великих готелів у м. Києві, морських портів					
11	Виставлення на продаж об'єктів спиртової/ протезної/ торф'яної галузей/ великих готелів у м. Києві/ морських портів	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»	Протягом року	Департамент управління приватизацією РВ Фонду	Оголошено аукціони з продажу об'єктів спиртової/ протезної/ торф'яної галузей/ великих готелів у м. Києві/ морських портів

1	2	3	4	5	6
0417. Забезпечення надходження коштів від приватизації державного майна до державного бюджету у розмірі визначеному законом про Державний бюджет України на відповідний рік					
12	Забезпечення надходження коштів від приватизації державного майна до державного бюджету у розмірі визначеному законом про Державний бюджет України на відповідний рік	Закон про Державний бюджет України на відповідний рік	Протягом року згідно із затвердженими переліками об'єктів приватизації	Департамент управління приватизацією РВ Фонду	Надходження коштів від приватизації об'єктів державної власності
0418. Моніторинг та контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу					
13	Здійснення перевірок виконання покупцями державного майна умов укладених договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації	Закон України від 09 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»	Протягом року	Департамент економічної безпеки та ризик-менеджменту РВ Фонду	Оформлено результати перевірок

1	2	3	4	5	6
14	Аналіз та узагальнення результатів моніторингу та контролю, що проводиться органами приватизації стосовно виконання покупцями умов договорів купівлі-продажу	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»	Протягом року за результатами проведених перевірок (стосовно договорів за окремими рішеннями Кабінету Міністрів України) 15.04.2025 (стосовно договорів за окремими рішеннями Кабінету Міністрів України) 20.04.2025 20.07.2025 20.10.2025 15.03.2026 (щодо інших договорів)	Департамент економічної безпеки та ризик-менеджменту	Лист Кабінету Міністрів України, аналітична довідка щодо результатів контролю виконання умов договорів купівлі-продажу
Стратегічна ціль 042. Ефективне управління державною власністю					
Завдання 0421. Розподіл (сортування) державних підприємств на групи або переліки за визначеними критеріями (наказ Фонду від 22.09.2023 № 1695)					
15	Контроль за дотриманням строків при передачі	Закон України від 09 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд	Протягом року	Департамент економічної безпеки	Доповідна записка Голові Фонду про порушення

1	2	3	4	5	6
	справ/документації щодо суб'єктів господарювання, що передаються до сфери управління Фонду	державного майна України» Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об'єктами державної власності»		та ризик-менеджменту	дотримання строків при передачі справ/документації щодо суб'єктів господарювання, що передаються до сфери управління Фонду (у разі порушення строків)
Завдання 0422. Розроблення нормативно-правових актів, необхідних для реалізації Закону України від 11.04.2023 № 3037-IX «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України» з метою унормування механізму ліквідації підприємств, перелік яких визначено відповідно до Triage					
16	Розроблення нормативно-правових актів, необхідних для реалізації Закону України від 11.04.2023 № 3037-IX «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України»	Закон України від 11 квітня 2023 року № 3037-IX «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України»	Протягом року	Департамент банкрутства та припинення за рішенням власника	Нормативно-правові акти
Завдання 0423. Забезпечення проактивного контролю за діяльністю підприємств з метою ефективного управління державним майном та своєчасного прийняття управлінських рішень, які мають збільшити обсяг перерахованих до державного бюджету дивідендів					
17	Формування наглядових рад на господарських товариствах, для яких створення наглядових рад є обов'язковим	Закон України від 01 січня 2023 року № 2465-IX «Про акціонерні товариства» Закон України від 01 січня 2023 року № 2275-VIII «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» Закон України від 22 лютого 2024 року № 3587-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення корпоративного	Протягом року	Управління корпоративних прав (в межах повноважень) Департамент супроводження санкційного майна та майна на тимчасово-окупованих територіях (в межах повноважень)	Рішення загальних зборів акціонерів товариства (збори учасників) Наказ Фонду

1	2	3	4	5	6
18	Забезпечення участі представників держави у загальних зборах та на засіданнях наглядових рад господарських товариств	<p>управління»</p> <p>Закон України від 01 січня 2023 року № 2465-IX «Про акціонерні товариства»</p> <p>Закон України від 01 січня 2023 року № 2275-VIII «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю»</p> <p>Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об'єктами державної власності»</p>	Протягом року	<p>Управління корпоративних прав (в межах повноважень)</p> <p>Департамент супроводження санкційного майна та майна на тимчасово-окупованих територіях (в межах повноважень)</p>	Рішення загальних зборів акціонерів товариства (збори учасників). Наказ Фонду
19	Здійснення заходів щодо затвердження проектів статутів, внутрішніх положень господарських товариств та змін (доповнень) до них	<p>Закон України від 01 січня 2023 року № 2465-IX «Про акціонерні товариства»</p> <p>Закон України від 01 січня 2023 року № 2275-VIII «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю»</p> <p>Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об'єктами державної власності»</p>	Протягом року	<p>Управління корпоративних прав (в межах повноважень)</p> <p>Департамент супроводження санкційного майна та майна на тимчасово-окупованих територіях (в межах повноважень)</p>	Рішення наглядової ради товариства. Наказ Фонду Рішення загальних зборів акціонерів товариства (збори учасників).
20	Забезпечення виконання Фондом функцій вищого органу управління господарських товариств, корпоративні права держави в яких становлять 100 відсотків	<p>Закон України від 01 січня 2023 року № 2465-IX «Про акціонерні товариства»</p> <p>Закон України від 01 січня 2023 року № 2275-VIII «Про</p>	Протягом року	<p>Управління корпоративних прав (в межах повноважень)</p> <p>Департамент</p>	Наказ Фонду

1	2	3	4	5	6
	статутного капіталу товариства.	товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю»		супроводження санкційного майна та майна на тимчасово-окупованих територіях (в межах повноважень)	
21	Затвердження річних фінансових планів господарських товариств та державних підприємств, що належать до сфери управління Фонду, здійснення контролю за їх виконанням у встановленому порядку	Господарський кодекс України	Затвердження до 01.09.2024, підприємства електроенергетики – до 31.12.2024, контроль виконання – протягом року	Департамент корпоративних фінансів	Затверджено річні фінансові плани господарських товариств та державних підприємств, що належать до сфери управління Фонду
22	Здійснення оцінювання результатів фінансово-господарської діяльності та проведення аналізу ефективності управління підприємствами державного сектору економіки, які перебувають в управлінні Фонду	Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об'єктами державної власності» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»	15.04.2024, протягом 45 днів після закінчення звітного кварталу	Департамент корпоративних фінансів	Лист Міністерству економіки України
23	Проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки з метою забезпечення ефективним менеджментом	Постанова Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2008 р. № 777 «Про проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки» Постанова Кабінету Міністрів України від 31 травня 2022 року	Протягом року	Управління моніторингу та менеджменту	Рішення комісії про затвердження результатів конкурсного відбору. (Конкурсний відбір буде проведено в установленому порядку протягом трьох місяців після припинення або скасування воєнного

1	2	3	4	5	6
		№ 643 «Деякі питання управління об'єктами державної власності на період воєнного стану»			стану, або у разі прийняття відповідного рішення Урядом)
24	Проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного члена наглядової ради державного унітарного підприємства та господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі	<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання управління державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 31 травня 2022 року № 643 «Деякі питання управління об'єктами державної власності на період воєнного стану»</p>	Протягом року	Управління моніторингу та менеджменту	Рішення комісії про затвердження результатів конкурсного відбору. (Конкурсний відбір буде проведено в установленому порядку протягом трьох місяців після припинення або скасування воєнного стану, або у разі прийняття відповідного рішення Урядом)
Завдання 0424. Забезпечення розроблення ефективних процедур пошуку та призначення ефективного менеджменту підприємства, що дозволить взяти під контроль їх фінансово-господарську діяльність					
25	Забезпечення розроблення ефективних процедур пошуку та призначення ефективного менеджменту підприємства, що дозволить взяти під контроль їх фінансово-господарську діяльність	<p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p> <p>Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об'єктами державної власності»</p> <p>Закон України від 01 січня 2023 року № 2465-IX «Про акціонерні товариства»</p>	Протягом року	<p>Управління моніторингу та менеджменту (в межах повноважень)</p> <p>Департамент управління державними підприємствами (в межах повноважень)</p> <p>Управління</p>	<p>Конкурсний відбір буде проведено в установленому порядку протягом трьох місяців після припинення або скасування воєнного стану, або у разі прийняття відповідного рішення Урядом</p> <p>Призначення та затвердження умов контрактів керівників товариств, в яких відсутні наглядові ради</p>

1	2	3	4	5	6
		<p>Закон України від 01 січня 2023 року № 2275-VIII «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2008 року № 777 «Про проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 31 травня 2022 року № 643 «Деякі питання управління об'єктами державної власності на період воєнного стану»</p>		<p>корпоративних прав (в межах повноважень)</p> <p>Департамент супроводження санкційного майна та майна на тимчасово-окупованих територіях (в межах повноважень)</p>	
0425. Забезпечення системи корпоративної звітності (системи корпоративного управління). Забезпечення системи зовнішньої звітності					
26	Проведення моніторингу фінансово-економічних показників діяльності підприємств, які перебувають в управлінні Фонду	<p>Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об'єктами державної власності»</p> <p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p>	Щоквартально	Департамент корпоративних фінансів	Лист Міністерству економіки України
Завдання 0426. Забезпечення моніторингу сплати дивідендів до державного бюджету господарськими товариствами, що належать до сфери управління Фонду					
27	Моніторинг сплати до державного бюджету	Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління	Протягом року	Департамент корпоративних	Щомісячне інформування Міністерства економіки

1	2	3	4	5	6
	дивідендів, нарахованих на акції (частки) господарських товариств, які є у державній власності та належать до сфери управління Фонду	об'єктами державної власності» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»		фінансів	України, службові записки
Завдання 0427. Забезпечення підготовки пропозицій щодо включення єдиних майнових комплексів державних підприємств до переліку об'єктів, що підлягають приватизації					
28	Забезпечення підготовки пропозицій на включення єдиних майнових комплексів державних підприємств до переліку об'єктів, що підлягають приватизації.	Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об'єктами державної власності» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 18 грудня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»	Протягом року	Департамент управління державними підприємствами	Службова записка
Завдання 0428. Забезпечення надання відомостей про об'єкти державної власності (про юридичну особу та державне майно), які перебувають в управлінні Фонду державного майна України, до Єдиного реєстру об'єктів державної власності					
29	Забезпечення надання відомостей про об'єкти державної власності (про юридичну особу та державне майно), які перебувають в управлінні Фонду, за результатами інвентаризації об'єктів державної власності.	Постанова Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2005 р. № 1121 «Про затвердження Методики проведення інвентаризації об'єктів державної власності»	Щоквартально	Управління моніторингу та менеджменту	Надано відомості до Єдиного реєстру об'єктів державної власності

1	2	3	4	5	6
0429. Забезпечення ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності та удосконалення його ІТ платформи					
30	Забезпечення ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності за результатами інвентаризації об'єктів державної власності, проведеної суб'єктами управління об'єктами державної власності	<p>Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об'єктами державної власності»</p> <p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 року № 467 «Про затвердження Положення про Єдиний реєстр об'єктів державної власності»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2005 року № 1121 «Про затвердження Методики проведення інвентаризації об'єктів державної власності»</p>	Щоквартально	Департамент ведення реєстрів та послуг	Внесено зміни до Єдиного реєстру об'єктів державної власності
31	Надання інформації (відомостей та витягів) з Єдиного реєстру об'єктів державної власності запитувачам та структурним підрозділам Фонду	<p>Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об'єктами державної власності»</p> <p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 року № 467 «Про затвердження</p>	Постійно	Департамент ведення реєстрів та послуг	Лист, службова записка

1	2	3	4	5	6
		<p>Положення про Єдиний реєстр об'єктів державної власності»)</p> <p>Наказ Фонду державного майна України від 23 березня 2005 року № 622 «Про затвердження Порядку та умов користування Єдиним реєстром об'єктів державної власності» (у редакції наказу Фонду державного майна України від 06 серпня 2013 року № 1535, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 серпня 2013 року за № 1470/24002)</p>			
32	Розроблення нормативно-правових актів щодо формування та ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності	<p>Закон України від 18 листопада 2021 року № 1907-IX «Про публічні електронні реєстри»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220 «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»</p>	Протягом року	Департамент ведення реєстрів та послуг	Нормативно-правові акти
33	Розроблення технічних вимог щодо створення ІТ платформи Єдиного реєстру об'єктів державної власності	<p>Закон України від 25 грудня 2015 року № 922-VIII «Про публічні закупівлі»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220 «Про затвердження</p>	Протягом року (у разі фінансування)	<p>Департамент ведення реєстрів та послуг</p> <p>Департамент цифрового розвитку та ІТ</p>	Договір про закупівлю послуг та акт виконаних робіт

1	2	3	4	5	6
		Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»			
34	Поетапне створення та впровадження нової ІТ платформи Єдиного реєстру об'єктів державної власності	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» (із змінами) Постанова Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220 «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»	Протягом року (у разі фінансування)	Департамент ведення реєстрів та послуг Департамент цифрового розвитку та ІТ	План робіт
Завдання 04210. Забезпечення доступності, відкритості державних реєстрів, які створені і адмініструються Фондом, та їх інтеграції з іншими державними інформаційними ресурсами					
35	Здійснення заходів, пов'язаних з забезпеченням відкриття та інтеграції державних реєстрів, які створені та адмініструються Фондом	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»	Протягом року (у разі фінансування)	Департамент цифрового розвитку та ІТ Департамент ведення реєстрів та послуг Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності Управління корпоративних прав	Забезпечено відкриття та інтеграцію в інформаційне поле держави реєстрів, які створені та адмініструються Фондом.

1	2	3	4	5	6
Завдання 04211. Забезпечення надходження до державного бюджету коштів від оренди державного майна з урахуванням заходів, вжитих з метою мінімізації втрат від військових дій					
36	Забезпечення контролю за надходженням до державного бюджету орендної плати за чинними договорами. Моніторинг динаміки укладення та припинення договорів оренди з метою визначення тенденцій у сфері оренди та ініціювання внесення у разі необхідності законодавчих змін з метою підтримки орендарів державного майна	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 03 жовтня 2019 року № 157-IX «Про оренду державного та комунального майна» Закон про Державний бюджет України на 2025 рік	Протягом року	Департамент оренди та розпорядження державним майном	Забезпечено виконання встановленого Законом про Державний бюджет України на 2025 рік завдання з надходження коштів від оренди. Внесено у разі необхідності проекти законодавчих або нормативно-правових актів.
Завдання 04212. Розроблення та впровадження змін до законодавства, спрямованих на: загальне спрощення процедур оренди, зменшення адміністративного навантаження на учасників орендних відносин, збільшення надходжень до державного бюджету (перегляд системи пільг, наданих в 2022 році, скасування автоматичного продовження договорів, повернення до визначених Законом про оренду процедур)					
37	Аналіз поточної ситуації та напрацювання змін до законодавчих та нормативно-правових актів у сфері оренди, які забезпечать оптимізацію орендних процесів та закладуть основу для зростання надходжень від оренди державного майна	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 03 жовтня 2019 року № 157-IX «Про оренду державного та комунального майна»	Протягом року	Департамент оренди та розпорядження державним майном	Розроблено, прийнято та впроваджено зміни до законодавства у сфері оренди
Завдання 04213. Забезпечення реалізації функції орендодавця державного майна через електронну систему ProZorro-Продажі					
38	Здійснення повноважень Фонду як орендодавця	Закон України від 03 жовтня 2019 року № 157-IX «Про оренду	Протягом року	Департамент оренди та розпорядження	Проведено аукціони, укладено договори оренди

1	2	3	4	5	6
	державного майна через електронну систему ProZorro.Продажі.	державного та комунального майна»		державним майном	через електронну систему ProZorro.Продажі
Завдання 04214. Інвентаризація земельних ділянок					
Завдання 04215. Вилучення земельних ділянок та передача їх Операторам Земельного банку: Формування пулів земельних ділянок понад 510 тис. га (формування за рахунок земель сільськогосподарських підприємств, що перебувають в управлінні центральних органів виконавчої влади)					
39	Розроблення проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про вилучення і надання земельних ділянок у постійне користування без зміни цільового призначення»	План пріоритетних дій Уряду на 2025 рік	III-й пул – лютий	Управління підприємств агропромислового комплексу	Ухвалено Кабінетом Міністрів України розпорядження «Про вилучення і надання земельних ділянок у постійне користування без зміни цільового призначення»
Завдання 04216. Оформлення земельних ділянок за Оператором Земельного банку					
40	Вилучення з постійного користування державних підприємств, установ, організацій без їхньої згоди та без згоди органів (організацій), до сфери управління яких вони належать, та передача у постійне користування іншим державним підприємствам	Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про вилучення і надання земельних ділянок у постійне користування без зміни цільового призначення»	Березень	Управління підприємств агропромислового комплексу	Внесено дані до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно
Завдання 04217. Передача земельних ресурсів в оренду, після перетворення Оператора Земельного банку в ТОВ – в суборенду					
41	Укладення договорів оренди Операторами Земельного банку з територіальними підрозділами Держгеокадастру. Проведення електронних	Земельний кодекс України	Квітень	Управління підприємств агропромислового комплексу	Укладено договори оренди Укладено договори суборенди

1	2	3	4	5	6
	аукціонів щодо передачі земельних ділянок в суборенду.		Травень		
Завдання 04218. Прогнозні надходження від пулів земельних ділянок після проведення земельних аукціонів – 4 млрд грн					
42	Перерахування Операторами Земельного банку орендної плати до бюджетів	Земельний кодекс України	Травень	Управління підприємств агропромислового комплексу	Надходження до бюджету
Стратегічна ціль 043. Управління санкційними активами та їх реалізація					
Завдання 0431. Здійснення управління активами, щодо яких ухвалено рішення про застосування санкцій, відповідно до порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.11.2023 № 1233					
43	Розміщення на офіційному вебсайті Фонду інформації щодо активів, переданих Фонду в управління, а також інформації щодо визначення способів управління ними.	Закон України «Про санкції» від 14 серпня 2014 року № 1644-VII Закон України «Про управління об'єктами державної власності» від 21.09.2006 № 185-V Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2023 року № 1233 «Деякі питання управління активами, стягнутими в дохід держави»	Постійно	Департамент супроводження санкційного майна та майна на тимчасово окупованих територіях	Опубліковано та (або) розповсюджено інформаційні матеріали про передані в управління Фонду санкційні активи
44	Підготовка нерухомого майна щодо якого прийнято рішення ВАКС про його стягнення активів в дохід держави до передачі в оренду	Закон України «Про санкції» від 14 серпня 2014 року № 1644-VII Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2023 року № 1233 «Деякі питання управління активами, стягнутими в дохід держави»	Постійно	Департамент супроводження санкційного майна та майна на тимчасово окупованих територіях Департамент оренди	Проведено аукціони, укладено договори оренди через електронну підсистему «ProZorro.Продажі»

1	2	3	4	5	6
		Закон України «Про оренду державного та комунального майна» від 03 жовтня 2019 року № 157-IX		та розпорядження державним майном	
45	Підготовка нерухомого майна щодо якого прийнято рішення ВАКС про його стягнення в дохід держави до процедури приватизації	Закон України «Про санкції» від 14 серпня 2014 року № 1644-VII Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна» Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2023 року № 1233 «Деякі питання управління активами, стягнутими в дохід держави»	Постійно	Департамент супроводження санкційного майна та майна на тимчасово окупованих територіях Департамент управління приватизацією	Укладено договори купівлі-продажу за результатами проведеної приватизації
Завдання 0432. Визначення порядку та способу виконання рішень суду про застосування санкцій					
46	Забезпечення контролю за передачею Фонду державного майна України активів щодо яких ухвалено рішення ВАКС про їх стягнення в дохід держави.	Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2023 року № 1233 «Деякі питання управління активами, стягнутими в дохід держави» Закон України «Про санкції» від 14 серпня 2014 року № 1644-VII	Щокварталу	Департамент супроводження санкційного майна та майна на тимчасово окупованих територіях	Подано Кабінету Міністрів України та Мінекономіки звіт про виконання рішень суду за формою, встановленою Фондом
Завдання 0433. Моніторинг та облік активів, які належать до сфери управління Фонду та знаходяться на тимчасово окупованих територіях, а також управління такими активами після відновлення конституційного ладу України на цих територіях					
47	Запровадження внутрішніх інструментів ведення моніторингу та обліку активів, які належать до сфери управління Фонду державного	Закон України «Про управління об'єктами державної власності» від 21 вересня 2006 року № 185-V Закон України «Про санкції» від	Постійно	Департамент супроводження санкційного майна та майна на тимчасово	Інформація про кількість активів, які належить до сфери управління Фонду та знаходяться на тимчасово окупованих територіях.

1	2	3	4	5	6
	майна України та знаходяться на тимчасово окупованих територіях, до прийняття відповідних управлінських рішень щодо такого майна після відновлення конституційного ладу України на цих.	14 серпня 2014 року № 1644-VII Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2023 року № 1233 «Деякі питання управління активами, стягнутими в дохід держави»		окупованих територіях	
Завдання 0434. Супроводження у Верховній Раді України проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо квартир, стягнутих в дохід держави за рішенням суду відповідно до Закону України «Про санкції» (реєстр. № 10199 від 30.10.2023) щодо законодавчого врегулювання питань стосовно забезпечення Фондом приватизації об'єктів житлового фонду, стягнутих в дохід держави за рішенням Вищого антикорупційного суду					
48	Супроводження у Верховній Раді України проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо квартир, стягнутих в дохід держави за рішенням суду відповідно до Закону України «Про санкції» (реєстр. № 10199 від 30.10.2023) щодо законодавчого врегулювання питань стосовно забезпечення Фондом приватизації об'єктів житлового фонду, стягнутих в дохід держави за рішенням Вищого антикорупційного суду	Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо квартир, стягнутих в дохід держави за рішенням суду відповідно до Закону України «Про санкції» (реєстр. № 10199 від 30.10.2023) Закон України «Про санкції» від 14 серпня 2014 року № 1644-VII	Постійно	Департамент супроводження санкційного майна та майна на тимчасово окупованих територіях	Моніторинг стану опрацювання законопроєкту на офіційному вебсайті Верховної Ради України
Стратегічна ціль 044. Державне регулювання у сфері оцінки майна					
Завдання 0441. Модернізація та переведення на сучасну цифрову платформу автоматизованої системи Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності					
49	Напрацювати та розробити	Закон України від 12 липня	Протягом року	Департамент оцінки	Розроблено загальні вимоги

1	2	3	4	5	6
	загальні вимоги для модернізації та переведення на сучасну цифрову платформу автоматизованої системи Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності	<p>2001 року № 2658-III «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»</p> <p>Закон України 01 грудня 2002 року № 2807-IX «Про Національну програму інформатизації»</p> <p>Положення про Єдиний державний вебпортал електронних послуг, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1137 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 року № 937)</p> <p>Розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 37-р) «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні на 2019 – 2020 роки» (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 05 лютого 2020 року № 2020)</p>		<p>майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності</p> <p>Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності</p>	до програмного продукту
Завдання 0442. Модернізація автоматизованої системи рецензування звітів про оцінку майна					
50	Напрацювання та розроблення вимог для модернізації	Закон України від 12 липня 2001 року № 2658-III «Про оцінку	Протягом року	Департамент оцінки майна, майнових	Розроблено вимоги до програмного продукту

1	2	3	4	5	6
	автоматизованої системи рецензування звітів про оцінку майна	майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»		прав та професійної оціночної діяльності Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності	
Завдання 0443. Створення сервісу видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності та інтегрування його до Єдиного державного вебпорталу електронних послуг					
51	Напрацювання та розроблення вимог для створення сервісу видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності з інтеграцією до Єдиного державного вебпорталу електронних послуг	<p>Закон України від 12 липня 2001 року № 2658-III «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»</p> <p>Положення про видачу сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, затверджене наказом Фонду від 14 березня 2002 року № 479, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 28 березня 2002 року за № 312/6600</p> <p>Закон України від 06 вересня 2012 року № 5203-VI «Про адміністративні послуги»</p> <p>Закон України від 01 грудня 2022 року № 2807-IX «Про Національну програму інформатизації»</p> <p>Положення про Єдиний державний вебпортал</p>	Протягом року	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності	Розроблено вимоги до програмного продукту

1	2	3	4	5	6
		<p>електронних послуг, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1137 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 року № 937)</p> <p>Розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 37-р (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 05 лютого 2020 року № 2020) «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні на 2019 – 2020 роки» (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 05 лютого 2020 року № 2020)</p> <p>Закон України від 17 лютого 2022 року № 2073-ІХ «Про адміністративну процедуру» (набрав чинності 15 грудня 2023 року)</p>			
Завдання 0444. Супроводження у Верховній Раді України ухвалення змін до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», які передбачають нові концептуальні підходи регулювання професійної оціночної діяльності та оцінки майна, зокрема нерухомого майна					
52	Супроводження у Верховній Раді України ухвалення змін до Закону України «Про	Закон України від 12 липня 2001 року № 2658-ІІІ «Про оцінку майна, майнових прав та	Протягом року	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної	Забезпечено участь у розроблені законопроекту «Про внесення змін до

1	2	3	4	5	6
	оцінку майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності в Україні», якими впроваджуються нові підходи регулювання професійної оціночної діяльності та оцінки майна, зокрема нерухомого майна.	професійну оціночну діяльність в Україні» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»		оціночної діяльності Управління оцінки майна	Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»
Завдання 04445. Здійснення контролю за виконанням оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності умов здійснення оціночної діяльності та дотримання ними законодавства з питань оцінки майна під час проведення оцінки майна					
53	Рецензування звітів про оцінку майна рецензентами, що працюють в Фонді та його регіональних відділеннях	Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Постанова Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2003 року № 1891 «Про затвердження Методики оцінки майна» Постанова Кабінету Міністрів України від 10 серпня 1995 року № 629 «Про затвердження Методики оцінки об'єктів оренди, Порядку викупу орендарем оборотних матеріальних засобів та Порядку надання в кредит орендареві коштів та цінних	Протягом року	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності	Інформація про кількість складених рецензій на звіти про оцінку майна

1	2	3	4	5	6
		<p>паперів»</p> <p>Наказ Фонду державного майна України від 17 травня 2018 року № 658 «Про затвердження Порядку ведення єдиної бази даних звітів про оцінку»</p> <p>Наказ Фонду державного майна України від 31 жовтня 2011 року №1585/1 «Про затвердження Положення про порядок рецензування звітів про оцінку майна та майнових прав рецензентами, що працюють у штаті Фонду державного майна України, його регіональних відділень та представництв»</p>			
54	Контроль за виконанням суб'єктами оціночної діяльності та оцінювачами вимог законодавства	<p>Закон України від 12 липня 2001 року № 2658-III «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»</p> <p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p>	Протягом року	<p>Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності</p> <p>Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності</p>	<p>Кількість розглянутих Екзаменаційною комісією питань щодо професійної діяльності оцінювачів. Кількість наказів Фонду, виданих на підставі рішень Екзаменаційної комісії щодо позбавлення (анулювання) кваліфікаційних свідоцтв (кваліфікаційних документів) оцінювачів. Кількість анульованих сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності у зв'язку із порушенням ними вимог нормативно-правових</p>

1	2	3	4	5	6
					актів з оцінки майна, виявлених шляхом рецензування. Кількість наказів Фонду про зупинення/поновлення кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів.
55	Ведення Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності	<p>Закон України від 12 липня 2001 року № 2658-III «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»</p> <p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p> <p>Порядок ведення Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності, затверджений наказом Фонду від 10 червня 2013 року № 796, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13 червня 2013 року за № 937/23469</p>	Протягом року	<p>Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності</p> <p>Управління роботи з оцінювачами та суб'єктами оціночної діяльності</p>	Інформація про кількість внесених записів до Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності
Завдання 0446. Забезпечення організації проведення оцінки нерухомості з метою оподаткування доходу фізичних осіб від продажу (обміну) нерухомого майна					
56	Ведення Єдиної бази даних звітів про оцінку та моніторинг інформації та документів, що вносяться	<p>Податковий кодекс України (стаття 172)</p> <p>Порядок ведення єдиної бази даних звітів про оцінку,</p>	Протягом року	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності	Інформація про кількість довідок про оціночну вартість об'єкта нерухомості сформованих засобами

1	2	3	4	5	6
	<p>суб'єктами оціночної діяльності (оцінювачами) до Єдиної бази даних звітів про оцінку</p>	<p>затверджений наказом Фонду від 12 січня 2021 року № 24, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2021 року № 239/35861</p>		<p>Управління адміністрування і підтримки користувачів автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи (АІТС)</p>	<p>Єдиної бази даних звітів про оцінку користувачами та кількість таких довідок, перевірених нотаріусами під час посвідчення правочину. Інформація про кількість зареєстрованих звітів про оцінку майна в Єдиній базі даних звітів про оцінку; кількість зареєстрованих звітів про оцінку після проведення рецензування; кількість використаних нотаріусами звітів про оцінку під час посвідчення правочину. Інформація про кількість суб'єктів оціночної діяльності (оцінювачів), відключених від Єдиної бази даних звітів про оцінку за порушення; кількість суб'єктів оціночної діяльності, яким анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності за результатами вибіркового рецензування; кількість оцінювачів питання щодо професійної діяльності яких розглянуті Екзаменаційною комісією за порушення під час їх роботи в Єдиній базі даних звітів про оцінку;</p>

1	2	3	4	5	6
					кількість звітів про оцінку щодо яких застосоване вибіркоче рецензування.
57	Напрацювати та розробити загальні вимоги для модернізації Єдиної бази даних звітів про оцінку з урахуванням законодавчих змін та напрацювань щодо підвищення ефективності роботи програмного продукту	Податковий кодекс України (стаття 172) Порядок ведення єдиної бази даних звітів про оцінку, затверджений наказом Фонду від 12 січня 2021 року № 24, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2021 року № 239/35861	Протягом року	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності Управління адміністрування і підтримки користувачів автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи (АІТС)	Розроблено вимоги до програмного продукту
Завдання 0447. Розроблення та прийняття нормативно-правового акта, який встановлюватиме правові засади здійснення процедури оцінки майна, для визначення ринкової вартості нерухомості з метою її використання в цілях оподаткування					
58	Напрацювання основних засад процедури масової оцінки нерухомості для цілей оподаткування	Національна стратегія доходів України до 2030 року, що схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1218-р (захід 4.3.10. «Удосконалення законодавства щодо оподаткування нерухомого майна»)	Протягом року	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності Управління оцінки майна	Розроблено загальні засади процедури масової оцінки нерухомості. Визначено мінімальний обсяг вихідних даних, необхідних для роботи алгоритмів масової оцінки. Визначено види нерухомості, які підлягатимуть масовій оцінці

1	2	3	4	5	6
Стратегічна ціль 045. Цифровізація діяльності Фонду, забезпечення прозорості процесів					
Завдання 0451. Забезпечення діджиталізації процесів оренди державного майна					
59	Впровадження Платформи управління орендою державного майна, яка забезпечить алгоритмізацію та автоматизацію процесів створення, підписання, оприлюднення документів і рішень, пов'язаних з передачею в оренду державного майна, а також пов'язаних із припиненням орендних відносин.	Закон України від 03 жовтня 2019 року № 157-IX «Про оренду державного та комунального майна»	Протягом року	Департамент оренди та розпорядження державним майном Департамент цифрового розвитку та ІТ	Уведено в експлуатацію Платформу управління орендою державного майна
Завдання 0452. Удосконалення ІТ платформи Єдиного реєстру об'єктів державної власності					
60	Забезпечення ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності за результатами інвентаризації об'єктів державної власності, проведеної суб'єктами управління об'єктами державної власності	Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об'єктами державної власності» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Постанова Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 року № 467 «Про затвердження Положення про Єдиний реєстр об'єктів державної власності» Постанова Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2005 року № 1121 «Про затвердження	Щоквартально	Департамент ведення реєстрів та послуг	Внесено зміни до Єдиного реєстру об'єктів державної власності

1	2	3	4	5	6
		Методики проведення інвентаризації об'єктів державної власності»			
61	Надання інформації (відомостей та витягів) з Єдиного реєстру об'єктів державної власності запитувачам та структурним підрозділам Фонду	<p>Закон України від 21 вересня 2006 року № 185 «Про управління об'єктами державної власності»</p> <p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 року № 467 «Про затвердження Положення про Єдиний реєстр об'єктів державної власності»</p> <p>Наказ Фонду державного майна України від 23 березня 2005 року № 622 «Про затвердження Порядку та умов користування Єдиним реєстром об'єктів державної власності» (у редакції наказу Фонду державного майна України від 06 серпня 2013 року № 1535, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 серпня 2013 року за № 1470/24002)</p>	Постійно	Департамент ведення реєстрів та послуг	Лист, службова записка
62	Розроблення нормативно-правових актів щодо формування та ведення Єдиного реєстру	Закон України від 18 листопада 2021 року № 1907-ІХ «Про публічні електронні реєстри»	Протягом року	Департамент ведення реєстрів та послуг	Нормативно-правові акти

1	2	3	4	5	6
	об'єктів державної власності	Постанова Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220 «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки»			
63	Розроблення технічних вимог щодо створення ІТ платформи Єдиного реєстру об'єктів державної власності	Закон України від 25 грудня 2015 року № 922-VIII «Про публічні закупівлі» Постанова Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220 «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки»	Протягом року (у разі фінансування)	Департамент ведення реєстрів та послуг Департамент цифрового розвитку та ІТ	Договір про закупівлю послуг та акт виконаних робіт
64	Поетапне створення та впровадження нової ІТ платформи Єдиного реєстру об'єктів державної власності	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Постанова Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220 «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки»	Протягом року (у разі фінансування)	Департамент ведення реєстрів та послуг Департамент цифрового розвитку та ІТ	План робіт
Завдання 0453. Модернізація автоматизованої системи Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності, а також автоматизованої системи рецензування звітів про оцінку майна					
65	Напрацювати та розробити загальні вимоги для модернізації та переведення на сучасну цифрову платформу автоматизованої системи Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності	Закон України від 12 липня 2001 року № 2658-III «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» Закон України 01 грудня 2002 року № 2807-IX «Про Національну програму	Протягом року	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності	Розроблено загальні вимоги до програмного продукту

1	2	3	4	5	6
		<p>інформатизації»</p> <p>Положення про Єдиний державний вебпортал електронних послуг, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1137 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 року № 937)</p> <p>Розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 37-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні на 2019-2020 роки» (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 05 лютого 2020 року № 2020)</p>			
66	Напрацювання та розроблення вимог для модернізації автоматизованої системи рецензування звітів про оцінку майна	Закон України від 12 липня 2001 року № 2658-III «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»	Протягом року	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності	Розроблені вимоги до програмного продукту
Завдання 0454. Оновити ІТ та іншу інфраструктуру, необхідну для забезпечення належних умов функціонування Фонду, зокрема електронного документообігу					
67	Розроблення нормативно-правових та розпорядчих	Закон України від 1 грудня 2022 року № 2807-IX «Про	Протягом року	Департамент цифрового розвитку	Пропозиції для формування завдань Національної

1	2	3	4	5	6
	документів Фонду з питань впровадження довгострокової ІТ-стратегії	Національну програму інформатизації» Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»		та ІТ Структурні підрозділи Фонду	програми інформатизації на 2024 - 2026 роки, нормативно-правові та розпорядчі документи Фонду
68	Здійснення заходів, пов'язаних з заміною, закупівлю устаткування програмного забезпечення та ліцензій, необхідних для забезпечення належних умов функціонування Фонду	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 25 грудня 2015 року № 922-VIII «Про публічні закупівлі»	Протягом року (у разі фінансування)	Департамент цифрового розвитку та ІТ	Договір про закупівлю та акт виконаних робіт
69	Видання нормативно-правових та розпорядчих документів Фонду щодо впровадження системи ефективної комунікації з громадськістю, журналістами	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 2 жовтня 1992 року № 2657-XII «Про інформацію» Закон України від 23 вересня 1997 року № 539/97-ВР «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації» Постанова Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»	Протягом року	Департамент комунікацій	Видано нормативно-правові та розпорядчі документи Фонду

1	2	3	4	5	6
Завдання 0455. Забезпечення ефективної комунікації з усіма заінтересованими сторонами, зокрема з громадськістю, журналістами, депутатським корпусом, іншими органами влади					
70	Наповнення інформаційних сайтів з метою висвітлення діяльності Фонду на сайтах інформаційних агентств.	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»	Протягом року	Департамент комунікацій	Опубліковано інформаційні матеріали
71	Розміщення інформаційних матеріалів про діяльність Фонду державного майна України на офіційному вебсайті Фонду http://www.spfu.gov.ua	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна» Законодавство з питань корпоративного управління, оцінки, оренди	Протягом року	Департамент комунікацій	Розміщено на офіційному вебсайті Фонду інформаційні матеріали про діяльність Фонду
72	Публікація інформаційних матеріалів про діяльність Фонду в сфері приватизації на вебсайтах Фонду: http://www.spfu.gov.ua та www.privatization.gov.ua	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»	Протягом року	Департамент комунікацій	Опубліковано інформаційні матеріали про діяльність Фонду з питань у сфері приватизації
73	Публікація інформаційних матеріалів про діяльність Фонду в сфері оренди державного майна на вебсайтах Фонду	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 03 жовтня 2019	Протягом року	Департамент комунікацій	Опубліковано інформаційні матеріали про діяльність Фонду з питань у сфері оренди державного майна

1	2	3	4	5	6
	http://www.spfu.gov.ua та www.orenda.gov.ua	<p>року № 157-IX «Про оренду державного та комунального майна»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна»</p>			
74	<p>Висвітлення діяльності Фонду у соціальних мережах Facebook, Twitter, Telegram, You Tube та Viber</p>	<p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p> <p>Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»</p>	Протягом року	Департамент комунікацій	<p>Facebook – розміщення публікацій, відео, функціонування сторінки регіональних відділень; публікування інформації у щотижневій рубриці «Думка експерта»</p> <p>Twitter – розміщення дописів з візуалізаціями</p> <p>Telegram-канал – розміщення дописів «Приватизація в Україні»</p> <p>Telegram-канал «Оренда в Україні»</p>
75	<p>Участь у проведенні публічних заходів (форуми, презентації, конференції, брифінги) щодо яких забезпечено інформаційне та організаційне супроводження представників керівного складу Фонду</p>	<p>Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»</p> <p>Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»</p>	Протягом року	Департамент комунікацій	Взято участь у проведенні заходів

1	2	3	4	5	6
76	Розроблення та затвердження «Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на рік», внесення змін до нього	Постанова Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 966 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»	Протягом року	Департамент комунікацій	Видано накази щодо затвердження «Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на рік» та внесено зміни до нього
77	Проведення консультацій з громадськістю (обговорення, опитування тощо), електронних консультацій з громадськістю з актуальних питань діяльності Фонду, у тому числі щодо проєктів нормативно-правових актів, розробником яких є Фонд	Постанова КМУ від 03 листопада 2010 року № 966 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» Доручення Прем'єр-міністра України від 02 червня 2020 року № 23097/0/1-20	Протягом року	Департамент комунікацій	Підготовлено звіти щодо проведених консультацій з громадськістю
78	Організація та забезпечення діяльності Громадської ради при Фонді державного майна України	Постанова Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 966 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (зі змінами)	Протягом року (у разі скасування воєнного стану та обмежень, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 року № 909, згідно з якими формування нового складу громадських рад	Департамент комунікацій	Видано накази щодо формування Громадської ради при Фонді

1	2	3	4	5	6
			в період воєнного стану на території України та протягом шести місяців з дня його припинення чи скасування не проводиться)		
79	Організація проведення громадської експертизи діяльності Фонду	Постанова Кабінету Міністрів України від 05 листопада 2008 року № 976 «Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади»	У разі надходження запиту від інституту громадянського суспільства	Департамент комунікацій	Проведено громадську експертизу діяльності Фонду (у разі надходження запиту від інституту громадянського суспільства)
80	Організація особистого прийому громадян керівним складом Фонду	Закон України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» Наказ Фонду державного майна України від 20 вересня 2023 року № 1669 «Про затвердження Порядку організації та проведення особистого прийому громадян у Фонді державного майна України»	Протягом року	Департамент комунікацій	Організовано проведення особистого прийому громадян (кількість)

1	2	3	4	5	6
		Наказ Фонду державного майна України від 27 лютого 2024 року № 393 «Про затвердження графіка особистого прийому громадян у Фонді державного майна України».			
81	Організація роботи «гарячої лінії» Фонду	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 09 червня 2011 року № 589-р «Про схвалення Концепції створення Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади» Лист Секретаріату Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2011 року №11661/0/2-11	Протягом року	Департамент комунікацій	Усне роз'яснення-консультація, оформлене письмове звернення (кількість)
82	Організація роботи із запитами на публічну інформацію, що надходять до Фонду відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»	Закон України від 13 січня 2011 року № 2939-IV «Про доступ до публічної інформації»	Протягом року	Департамент комунікацій	Зареєстровано запити на публічну інформацію в ІС «СЕД ДОП»; проаналізовано відповіді на запит; знято з контролю запити; звіти (кількість)
83	Організація опрацювання звернень громадян, що надходять до Фонду відповідно до Закону України «Про звернення громадян»	Закон України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» Доручення Кабінету Міністрів України від 05 березня 2018 року № 8815/1/1-18	Протягом року	Департамент комунікацій	Зареєстровано запити на публічну інформацію в ІС «СЕД ДОП»; проаналізовано відповіді на запит; знято з контролю запити; звіти (кількість)

1	2	3	4	5	6
		Доручення Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2008 року № 7960/1/1-08			
84	Забезпечення взаємодії з державною установою «Урядовий контактний центр» щодо оперативного реагування на звернення, що надходять з урядової «гарячої лінії»	Постанова Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 976 «Деякі питання Єдиної системи опрацювання звернень»	Протягом року	Департамент комунікацій	Прийнято до розгляду звернення в Національній системі опрацювання звернення; зареєстровано звернені в ІС «СЕД ДОП»; проаналізовано відповіді на звернення; знято з контролю звернення; внесено інформацію про опрацьоване звернення разом із відповіддю до Національної системи опрацювання звернень (кількість)
Завдання 0456. Забезпечення аналізу та опрацювання законопроектів, внесених до Верховної Ради України народними депутатами України, проведення узгодженості та гармонізації законодавства					
85	Аналіз та опрацювання законопроектів, внесених до Верховної Ради України народними депутатами України.	Закон України від 17 листопада 1992 року № 2790-ХІІ «Про статус народного депутата України» Закон України від 04 квітня 1995 року № 116/95-ВР «Про Комітети Верховної Ради України» Постанова Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 «Про затвердження Регламенту Кабінету Міністрів України»	Протягом року	Управління законодавчого забезпечення та звітності Структурні підрозділи Фонду	Кількість опрацьованих законопроектів, внесених до Верховної Ради України народними депутатами України. Підготовлено позиції Фонду до депутатських законопроектів, подано Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, державним органам, внесено до модуля взаємодії.
86	Підготовка, участь у підготовці проєктів експертних висновків до	Закон України від 17 листопада 1992 року № 2790-ХІІ «Про статус	Протягом року	Управління законодавчого забезпечення та	Підготовлено проєкти експертних висновків до законопроектів, внесених до

1	2	3	4	5	6
	законопроектів, внесених до Верховної Ради України народними депутатами України.	народного депутата України» Закон України від 04 квітня 1995 року № 116/95-ВР «Про Комітети Верховної Ради України» Постанова Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 «Про затвердження Регламенту Кабінету Міністрів України»		звітності Структурні підрозділи Фонду	Верховної Ради України народними депутатами України, подано Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, державним органам, внесено до модуля взаємодії.
87	Проведення, участь у проведенні експертизи законів України, що подаються на підпис Президентові України.	Постанова Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 «Про затвердження Регламенту Кабінету Міністрів України»	Протягом року	Управління законодавчого забезпечення та звітності Структурні підрозділи Фонду	Підготовлено проекти експертиз законів України, що подаються на підпис Президентові України, направлено Кабінету Міністрів України, державним органам
Завдання 0457. Залучення міжнародної експертної та технічної допомоги до виконання основних завдань Фонду. Посилення співпраці з міжнародними організаціями					
88	Поширення інформації про об'єкти приватизації у представництвах міжнародних організацій, посольствах, тощо з метою залучення потенційних покупців та інвесторів до процесу приватизації	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»	Протягом року	Управління євроінтеграції та міжнародного співробітництва Департамент управління приватизацією Департамент комунікацій	Інформаційно-аналітичні та презентаційні матеріали

1	2	3	4	5	6
				Управління законодавчого забезпечення та звітності	
89	Забезпечення участі представників Фонду у роботі спільних міждержавних та міжвідомчих комісій і комітетів, а також організації реалізації міжурядових домовленостей і положень міждержавних та міжвідомчих угод	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»	Протягом року	Управління євроінтеграції та міжнародного співробітництва Структурні підрозділи Фонду	Звіти Забезпечено підготовку матеріалів та участь представників Фонду
90	Проведення заходів в рамках співпраці з проектами міжнародної технічної допомоги у сфері боротьби з корупцією в публічній владі, реформування державної власності, удосконалення законодавства, модернізації інформаційних систем Фонду та проведення публічних кампаній	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»	Протягом року	Управління євроінтеграції та міжнародного співробітництва Департамент цифрового розвитку та ІТ Департамент ведення реєстрів та послуг Департамент комунікацій Управління запобігання та виявлення корупції Структурні	Організовано та проведено публічні кампанії щодо популяризації інформаційних систем Фонду, його роботи та процесів приватизації в Україні

1	2	3	4	5	6
				підрозділи Фонду	
91	Організація залучення зовнішньої допомоги для вирішення нагальних проблем у сфері приватизації, оціночної діяльності, корпоративного управління та оренди	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України»	Протягом року	Управління євроінтеграції та міжнародного співробітництва Структурні підрозділи Фонду	Підготовлено пропозиції, моніторинг, звітність
92	Організація роботи з виконання укладених щодо міжнародної експертної та технічної допомоги меморандумів з проектами USAID «Діяльність у рамках реформи державних підприємств України», проектом «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe) та проектом ЄС «Підтримка реформ та цифровізації сектору юстиції в Україні (Право-Justice II)» тощо. Звітування за результатами моніторингу проектів (програм) міжнародної технічної допомоги	Закон України від 9 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Постанова Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги»	Щопівроку до 10 липня та до 10 січня (Фонд – реципієнт) Щопівроку до 30 липня та 30 січня (Фонд – бенефіціар)	Управління євроінтеграції та міжнародного співробітництва Структурні підрозділи Фонду	Звіти Забезпечено подання бенефіціарам та Кабінету Міністрів України проектів (програм)
Завдання 0458. Забезпечення здійснення контролю за дотриманням законодавства структурними підрозділами апарату Фонду та його регіональними відділеннями під час: приватизації, оренди, розпорядження та управління державним майном					
93	Забезпечення здійснення контролю за дотриманням законодавства структурними підрозділами апарату Фонду та його регіональними	Закон України від 09 грудня 2011 року № 4107-VI «Про Фонд державного майна України» Закон України від 21 вересня	Протягом року	Департамент економічної безпеки та ризик-менеджменту	Довідка про результати перевірки Доповідна записка Голові Фонду про результати

1	2	3	4	5	6
	відділеннями під час: приватизації, оренди, розпорядження та управління державним майном	<p>2006 року № 185-V «Про управління об'єктами державної форми власності»</p> <p>Закон України від 03 жовтня 2019 року № 157-IX «Про оренду державного та комунального майна</p> <p>Закон України від 18 січня 2018 року № 2269-VIII «Про приватизацію державного і комунального майна»</p> <p>Закон України від 17 вересня 2008 року № 514-VI «Про акціонерні товариства»</p>			перевірки
Завдання 0459. Удосконалення системи внутрішнього контролю. Забезпечення діяльності з управління ризиками					
94	Актуалізація заходів з організації та здійснення внутрішнього контролю в Фонді державного майна України	<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 року № 1062 «Про затвердження Основних засад здійснення внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 року № 1001»</p> <p>Інструкція з організації та здійснення внутрішнього контролю в Фонді державного майна України, затверджена наказом Фонду від 21 квітня 2021 року</p>	Протягом року	Департамент економічної безпеки та ризик-менеджменту	Наказ Фонду Розроблено заходи щодо удосконалення системи внутрішнього контролю у Фонді державного майна України та його регіональних відділеннях

1	2	3	4	5	6
		№ 668			
95	Запровадження внутрішніх інструментів ідентифікації, оцінки, моніторингу та визначення способів реагування та заходів контролю операційних ризиків Фонду	Постанова Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 року № 1062 «Про затвердження Основних засад здійснення внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 року № 1001»	Протягом року	Департамент економічної безпеки та ризик-менеджменту	Формування Реєстру операційних ризиків Плани з реалізації заходів контролю та моніторингу впровадження їх результатів, спрямовані на запобігання або зменшення негативного впливу ідентифікованих ризиків
<p>Завдання 04510. Оцінка функціонування системи внутрішнього контролю, управлінської діяльності та системи управління ризиками в повному обсязі або з окремих питань, на окремих ділянках процесів, досягнення результативності та якості виконання завдань, функцій, бюджетних програм, надання адміністративних послуг, ефективність здійснення контрольно-наглядових функцій (ступінь виконання і досягнення цілей в органах приватизації (в цілому та окремо за напрямками діяльності)).</p> <p>Розвиток та удосконалення внутрішнього аудиту в системі державних органів приватизації, додання цінності внутрішньому аудиту, удосконалення навичок, розвиток культури етичної поведінки</p>					
96	Забезпечення функціонування внутрішнього аудиту в системі органів приватизації	Порядок здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 року № 1001 «Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту» Стандарти внутрішнього аудиту, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 04 жовтня 2011 року № 1247, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20	Протягом року	Департамент внутрішнього аудиту	Аудиторський звіт Висновки Рекомендації Службова записка про результати аудиту Голові Фонду Лист на адресу суб'єкта аудиту про впровадження рекомендацій Моніторинг врахування аудиторських рекомендацій Простір внутрішнього аудиту Інформаційний ресурс «База даних об'єктів внутрішнього аудиту»

1	2	3	4	5	6
		<p>жовтня 2011 року за № 1219/19957</p> <p>Порядок здійснення внутрішнього аудиту в державних органах приватизації, затверджений наказом Фонду від 30 вересня 2022 року № 1140</p>	<p>Один раз на рік</p> <p>Один раз на рік</p>		<p>Річний звіт Голові Фонду</p> <p>Річний звіт Фонду Мінфіну</p>
97	Здійснення оцінки якості функцій внутрішнього аудиту	<p>Порядок здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 року № 1001 «Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту»</p> <p>Стандарти внутрішнього аудиту, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 04 жовтня 2011 року № 1247, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2011 року за № 1219/19957</p> <p>Порядок здійснення внутрішнього аудиту в державних органах приватизації, затверджений наказом Фонду від 30 вересня 2022 року № 1140</p> <p>Порядок проведення оцінки якості функції внутрішнього аудиту в системі державних органів</p>	Один раз на рік	Департамент внутрішнього аудиту	<p>Програма забезпечення та підвищення якості внутрішнього аудиту на відповідний рік</p> <p>План професійного розвитку внутрішнього аудиту (внутрішніх навчань)</p>

1	2	3	4	5	6
		приватизації, затверджений наказом Фонду від 10 квітня 2023 року № 631			
Завдання 04511. Удосконалити процеси управління персоналом з урахуванням законодавства про державну службу. Забезпечити добір кваліфікованих кадрів, навчання і розвиток персоналу					
98	Направлення працівників Фонду на навчання відповідно до укладених договорів на навчання	Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу»	Протягом року	Департамент управління персоналом	Накази щодо направлення на навчання
99	Підбір кваліфікованого персоналу, здатного професійно виконувати посадові обов'язки	Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу»	Протягом року	Департамент управління персоналом	Накази про призначення
100	Організація проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців Фонду та керівного складу його територіальних органів	Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу»	Протягом року	Департамент управління персоналом	Завдання, ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності та висновок щодо результатів оцінювання службової діяльності державного службовця, який займає посаду державної служби категорії «Б» або «В»
101	Створення умов для підвищення рівня професійної компетентності державних службовців Фонду	Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу»	Протягом року	Департамент управління персоналом	Сертифікати, посвідчення, свідоцтва
102	Здійснення моніторингу стану виконання індивідуальних програм професійного розвитку державними службовцями Фонду	Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу»	Протягом року	Департамент управління персоналом	Індивідуальна програма підвищення рівня професійного розвитку компетентності державного службовця, який займає посаду

1	2	3	4	5	6
					державної служби категорії «Б» або «В»
103	Організація проходження стажування громадянами з числа молоді	Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу»	Протягом року	Департамент управління персоналом	Звіт про стажування
104	Моніторинг та документальне оформлення вступу на державну службу, її проходження та припинення працівниками апарату Фонду та керівним складом регіональних відділень Фонду	Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу»	Протягом року	Департамент управління персоналом	Наказ
105	Організація проведення адаптації новопризначених державних службовців	Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу»	Протягом року	Департамент управління персоналом	Рекомендовані форми зворотного зв'язку новопризначеного державного службовця для перевірки успішності проведення його адаптації та його наставника для перевірки успішності проходження адаптації новопризначеним державним службовцем
106	Моніторинг штатних розписів регіональних відділень Фонду та змін до них	Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу»	Протягом року	Департамент управління персоналом	Штатний розпис
107	Проведення класифікації посад державної служби	Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу»	Протягом року	Департамент управління персоналом	Погоджені НАДС результати класифікації посад державної служби у Фонді державного майна України

Перший заступник Голови Фонду

Іванна СМАЧИЛО